
โดย งานประกันคุุณภาพการศึกษา สำนักงานอธิการบดี
มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย

รายงานความพึงพอใจ
ของบัณฑิต มทร.ศรีวิชัยของบัณฑิต มทร.ศรีวิชัย

ที่เป็นผู้ประกอบการที่เป็นผู้ประกอบการ

รุ่นสำเร็จปีการศึกษา 

25642564
ข้อมูล ณ วันที่  4 กรกฎาคม 2566



สารบัญตาราง 

ระดับปริญญาตรี 

เร่ือง หน้า 
สรุปความคิดเห็นของบัณฑิตมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย ที่เป็นผู้ประกอบการ ระดับปริญญาตรี รุ่นส าเร็จปีการศึกษา 2564  

0 มหาวิทยาลยัเทคโนโลยรีาชมงคลศรีวิชัย 1-5 
1 คณะเกษตรศาสตร ์ 6-9 
2 คณะบริหารธรุกิจ 10-12 
3 คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลย ี 13-16 
4 คณะวิศวกรรมศาสตร ์ 17-19 
5 คณะวิศวกรรมศาสตร์และเทคโนโลย ี 20-22 
6 คณะศลิปศาสตร ์ 23-25 
7 คณะสัตวแพทยศาสตร ์ 26-28 
8 คณะสถาปัตยกรรมศาสตร ์ 29-31 
9 คณะอุตสาหกรรมเกษตร 32-34 
10 คณะเทคโนโลยีการจัดการ 35-39 
11 คณะครุศาสตร์อตุสาหกรรมและเทคโนโลย ี 40-43 
12 วิทยาลัยรตัภูม ิ 44-46 
13 คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยีการประมง 47-50 
14 วิทยาลัยการโรงแรมและการท่องเที่ยว 51-54 
15 วิทยาลัยเทคโนโลยีอุตสาหกรรมและการจัดการ 55-57 

ระดับปริญญาโท 

เร่ือง หน้า 
สรุปความคิดเห็นของบัณฑิตมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย ที่เป็นผู้ประกอบการ ระดับปริญญาโท รุ่นส าเร็จปีการศึกษา 2564  
0 มหาวิทยาลยัเทคโนโลยรีาชมงคลศรีวิชัย 58-61 
1 คณะเกษตรศาสตร ์ 58-61 

2 คณะวิศวกรรมศาสตร ์ 58-61 

3 คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยีการประมง 58-61 

 



รายงานความพึงพอใจของบัณฑิตมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย ระดับปริญญาตรี ท่ีเป็นผู้ประกอบการ
วัตถุประสงค์ 
1. เพ่ือศึกษาความคิดเห็นของบัณฑิต/มหาบัณฑิต มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย          
ท่ีประกอบการ/ประกอบอาชีพอิสระ มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย ตามกรอบมาตรฐานคุณวุฒิระดับอุดมศึกษาแห่งชาติ (TQF) และคุณลักษณะของบัณฑิต/มหาบัณฑิต
ตามอัตลักษณ์ของมหาวิทยาลัยฯ คือ “มีทักษะการส่ือสาร เช่ียวชาญปฏิบัติ”
2.เพ่ือน าข้อเสนอแนะความคิดเห็นบัณฑิต/มหาบัณฑิต ท่ีเป็นผู้ประกอบการ/ประกอบอาชีพอิสระ ไปใช้ปรับปรุงพัฒนาหลักสูตร/การเรียนการสอน การก าหนดนโยบาย/ทิศทางการด าเนินงานของ  
มหาวิทยาลัยฯ และคุณลักษณะอันพึงประสงค์ของบัณฑิตต่อไป

ตอนท่ี 1 ข้อมูลท่ัวไปของผู้ตอบแบบสอบถาม

หน่วยงาน

ประเด็น

ชาย 8 71 27 3 14 1 0 3 0 22 10 5 4 5 4 177
หญิง 11 220 27 2 1 8 0 5 2 222 13 19 12 47 10 599

ต่ ากว่า 25 ปี 13 226 40 2 7 8 0 8 1 186 14 18 11 31 6 571
25-30 ปี 3 44 13 3 8 1 0 0 1 53 7 3 5 21 7 169
31-35 ปี 0 19 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 21
36-40 ปี 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 1 6
41-45 ปี 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2
46-50 ปี 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 1 0 0 0 4
51-55 ปี 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2
56-60 ปี 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1
60 ปีข้ึนไป 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

ธุรกิจการผลิต 4 16 0 0 1 0 0 0 0 18 4 3 1 2 1 50
ธุรกิจบริการ 1 72 15 3 8 5 0 4 0 60 5 6 2 24 5 210
ธุรกิจซ้ือมาขายไป 0 47 10 1 0 0 0 0 1 47 1 3 0 7 2 119
ธุรกิจการเกษตร 3 11 16 0 1 0 0 2 1 27 2 1 7 5 1 77

อ่ืนๆ 11 145 13 1 5 4 0 2 0 92 11 11 6 14 5 320

16 52 14 7769 0 8 2 244 23

2 244

ประเภทธุรกิจ 19 291 54 5 15 24

52 14 776

อายุ 19 291 54 5

9 0 8 2 244 23

23 24 16 52 14 77615 9 0 8

คณะ
วิทยาศาสตร์

และ
เทคโนโลยี
การประมง

วิทยาลัยการ
โรงแรมและ

การท่องเท่ียว

วิทยาลัย
เทคโนโลยี

อุตสาหกรรม
และการ
จัดการ

มทร.ศรีวิชัย

เพศ 19 291 54 5 15

คณะสัตว
แพทยศาสตร์

คณะสถาปัตย
กรรมศาสตร์

คณะ
อุตสาหกรรม

เกษตร

คณะ
เทคโนโลยี
การจัดการ

คณะครุ
ศาสตร์

อุตสาหกรรม
และ

เทคโนโลยี

วิทยาลัย
รัตภูมิ

คณะเกษตร
ศาสตร์

คณะ
บริหารธุรกิจ

คณะวิทยา
ศาสตร์และ
เทคโนโลยี

คณะ
วิศวกรรม
ศาสตร์

คณะ
วิศวกรรม
ศาสตร์และ
เทคโนโลยี

คณะศิลป
ศาสตร์

24 16
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หน่วยงาน

ประเด็น

คณะ
วิทยาศาสตร์

และ
เทคโนโลยี
การประมง

วิทยาลัยการ
โรงแรมและ

การท่องเท่ียว

วิทยาลัย
เทคโนโลยี

อุตสาหกรรม
และการ
จัดการ

มทร.ศรีวิชัย
คณะสัตว

แพทยศาสตร์
คณะสถาปัตย
กรรมศาสตร์

คณะ
อุตสาหกรรม

เกษตร

คณะ
เทคโนโลยี
การจัดการ

คณะครุ
ศาสตร์

อุตสาหกรรม
และ

เทคโนโลยี

วิทยาลัย
รัตภูมิ

คณะเกษตร
ศาสตร์

คณะ
บริหารธุรกิจ

คณะวิทยา
ศาสตร์และ
เทคโนโลยี

คณะ
วิศวกรรม
ศาสตร์

คณะ
วิศวกรรม
ศาสตร์และ
เทคโนโลยี

คณะศิลป
ศาสตร์

น้อยกว่า 3 เดือน 3 60 12 0 0 2 0 4 0 62 2 9 1 27 3 185
3-6 เดือน 7 129 15 1 7 1 0 2 0 76 6 7 8 9 2 270
6-9 เดือน 1 58 3 1 3 0 0 1 1 39 4 2 2 8 2 125
9-12 เดือน 1 27 1 1 2 1 0 1 1 22 5 2 2 2 0 68
1 ปีข้ึนไป 7 17 23 2 3 5 0 0 0 45 6 4 3 6 7 128

ตอนท่ี 2 ความคิดเห็นของผู้ประกอบการ / นายจ้างท่ีมีต่อบัณฑิตผู้ส าเร็จการศึกษาจากมหาวิทยาลัยฯ

หน่วยงาน

คุณลักษณะ/พฤติกรรมท่ีแสดงออก

จ านวนบัณฑิตท่ีได้รับการประเมิน (คน) 19 291 54 5 15 9 0 8 2 244 23 24 16 52 14 776
จ านวนบัณฑิตท่ีส าเร็จการศึกษา (คน) 228 1133 261 602 134 491 34 110 32 450 172 45 93 138 68 3991

ผลรวมของคะแนนท่ีได้จากการประเมิน (คะแนนดิบ) 2,290 40,794 7,445 722 2,468 1,214 0 1,019 305 36,936 3,257 3,083 2,112 4,548 1,982 108,175
จ านวนข้อค าถาม 31 31 31 31 31 31 31 31 31 31 31 31 31 31 31 31
ผลรวมของคะแนนท่ีได้จากการประเมินบัณฑิต 73.87 1,315.94 240.16 23.29 79.61 39.16 0 32.87 9.84 1,191.48 105.06 99.45 68.13 146.71 63.94 3,489.52
คะแนนท่ีได้ 3.89 4.43 4.45 4.66 4.98 4.35 0.00 4.11 4.92 4.50 4.55 4.15 4.31 4.52 4.57 4.16
1.ด้านคุณธรรม จริยธรรม 4.15 4.53 4.57 4.72 5.00 4.58 0.00 4.10 5.00 4.59 4.68 4.21 4.48 4.61 4.74 4.26

1.มีระเบียบวินัย ตรงต่อเวลา ตามหลักคุณธรรม 
จริยธรรมและมีจรรยาบรรณในวิชาชีพ 4.11 4.67 4.63 5.00 5.00 4.56 0.00 3.88 5.00 4.61 4.50 4.29 4.24 4.64 4.71 4.62

2.มีความสุภาพเรียบร้อย และให้บริการอย่าง
ประทับใจกับลูกค้าท่ีมาใช้บริการ 4.16 4.56 4.52 4.80 5.00 4.56 0.00 4.00 5.00 4.57 4.29 4.17 4.18 4.55 4.71 4.55

3.มีการปฏิบัติตามระเบียบ กฎ และกฎหมาย ท่ี
ก าหนด 4.16 4.46 4.59 4.80 5.00 4.67 0.00 4.25 5.00 4.58 4.54 4.21 4.24 4.55 4.79 4.54
4.มีความรับผิดชอบต่อลูกค้าและสังคม 4.16 4.42 4.54 4.40 5.00 4.67 0.00 4.13 5.00 4.61 4.54 4.21 4.24 4.61 4.79 4.52

คณะศิลป
ศาสตร์

53.33 17.20 37.68 20.59 19.441.83 0.00 7.27 6.25 54.22 13.37

8 2 244

คณะ
วิทยาศาสตร์

และ
เทคโนโลยี
การประมง

วิทยาลัยการ
โรงแรมและ

การท่องเท่ียว

วิทยาลัย
เทคโนโลยี

อุตสาหกรรม
และการ
จัดการ

มทร.ศรีวิชัย

ร้อยละของบัณฑิตท่ีได้รับการประเมิน 
(ไม่น้อยกว่าร้อยละ 20) 8.33 25.68 20.69 0.83 11.19

คณะสัตว
แพทยศาสตร์

คณะสถาปัตย
กรรมศาสตร์

คณะ
อุตสาหกรรม

เกษตร

คณะ
เทคโนโลยี
การจัดการ

คณะครุ
ศาสตร์

อุตสาหกรรม
และ

เทคโนโลยี

วิทยาลัย
รัตภูมิ

คณะเกษตร
ศาสตร์

คณะ
บริหารธุรกิจ

คณะวิทยา
ศาสตร์และ
เทคโนโลยี

คณะ
วิศวกรรม
ศาสตร์

คณะ
วิศวกรรม
ศาสตร์และ
เทคโนโลยี

ท่านเป็นผู้ประกอบการ/ประกอบอาชีพอิสระมา
เป็นเวลานานเท่าใด 19 291 54 5 23 24 16 52 14 77615 9 0
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หน่วยงาน

ประเด็น

คณะ
วิทยาศาสตร์

และ
เทคโนโลยี
การประมง

วิทยาลัยการ
โรงแรมและ

การท่องเท่ียว

วิทยาลัย
เทคโนโลยี

อุตสาหกรรม
และการ
จัดการ

มทร.ศรีวิชัย
คณะสัตว

แพทยศาสตร์
คณะสถาปัตย
กรรมศาสตร์

คณะ
อุตสาหกรรม

เกษตร

คณะ
เทคโนโลยี
การจัดการ

คณะครุ
ศาสตร์

อุตสาหกรรม
และ

เทคโนโลยี

วิทยาลัย
รัตภูมิ

คณะเกษตร
ศาสตร์

คณะ
บริหารธุรกิจ

คณะวิทยา
ศาสตร์และ
เทคโนโลยี

คณะ
วิศวกรรม
ศาสตร์

คณะ
วิศวกรรม
ศาสตร์และ
เทคโนโลยี

คณะศิลป
ศาสตร์

5.มีความน่าเช่ือถือในการด าเนินธุรกิจ 4.16 4.45 4.57 4.60 5.00 4.44 0.00 4.25 5.00 4.59 4.58 4.17 4.06 4.70 4.71 4.53
2.ด้านความรู้ 3.65 4.40 4.45 4.68 4.98 4.27 0.00 4.15 4.70 4.47 4.48 4.18 4.24 4.54 4.57 4.12

6.มีการจัดการเรียนการสอนเพียงพอท่ีท าให้สามารถ
เป็นผู้ประกอบการหรือการประกอบอาชีพอิสระ 3.63 4.36 4.46 4.60 4.94 4.44 0.00 4.00 5.00 4.48 4.38 4.33 3.94 4.42 4.64 4.41

7.มีการเรียนท้ังรู้ภาคทฤษฎีและภาคปฏิบัติทาง
วิชาชีพ และสามารถน าไปประยุกต์ใช้ในการเป็น
ผู้ประกอบการหรือการประกอบอาชีพอิสระได้อย่าง
เพียงพอ 3.68 4.39 4.48 4.80 5.00 4.33 0.00 4.25 5.00 4.47 4.33 4.08 4.00 4.55 4.64 4.43

8.สามารถน าความรู้ท่ีได้จากฝึกประสบการณ์วิชาชีพ
ในสถานประกอบการน าไปใช้ในการเป็น
ผู้ประกอบการหรือการประกอบอาชีพอิสระ 3.68 4.40 4.44 4.60 5.00 4.11 0.00 4.38 4.50 4.46 4.29 4.25 4.00 4.52 4.50 4.42

9.ประเมินผลการท าธุรกิจของตนเองได้ท้ัง
ภาคทฤษฎีและภาคปฏิบัติได้อย่างต่อเน่ือง 3.63 4.39 4.43 4.80 5.00 4.11 0.00 4.13 5.00 4.47 4.25 4.13 3.94 4.36 4.57 4.41

10.ประเมินศักยภาพ ความรู้ ความเช่ียวชาญ ของ
ตนเองได้ในการเป็นผู้ประกอบการหรือประกอบ
อาชีพอิสระ 3.63 4.42 4.44 4.60 4.94 4.33 0.00 4.00 4.00 4.49 4.33 4.13 3.82 4.48 4.50 4.43
3.ด้านทักษะทางปัญญา 3.80 4.41 4.49 4.68 4.99 4.47 0.00 4.13 4.90 4.50 4.56 4.16 4.33 4.57 4.61 4.17

11.มีการศึกษาข้อมูลธุรกิจ ความเป็นไปได้ก่อน
ตัดสินใจลงทุนเสมอ 3.74 4.40 4.54 4.60 4.94 4.78 0.00 4.00 5.00 4.50 4.33 4.17 4.12 4.42 4.64 4.45

12.มีการวางแผนและกระบวนการท างานอย่างเป็น
ระบบ 3.79 4.41 4.46 4.80 5.00 4.56 0.00 4.25 5.00 4.52 4.46 4.13 4.06 4.48 4.64 4.46

13.เตรียมความพร้อมในการท างานล่วงหน้า และ
สามารถคาดการณ์หรือแก้ไขสถานการณ์ได้ทันท่วงที 3.84 4.43 4.54 4.60 5.00 4.33 0.00 4.00 4.50 4.51 4.33 4.17 4.06 4.52 4.64 4.46

14.มีการวิจัยพัฒนาสินค้าและบริการต่าง ๆ ให้
ทันสมัยสม่ าเสมอ 3.84 4.40 4.44 4.60 5.00 4.33 0.00 4.13 5.00 4.48 4.33 4.17 4.00 4.52 4.57 4.44

15.มีการใช้วิธีการใหม่ ๆ ในการแก้ปัญหาในการ
ด าเนินธุรกิจ 3.79 4.35 4.46 4.80 5.00 4.33 0.00 4.25 5.00 4.49 4.42 4.17 3.94 4.45 4.57 4.42

4.ด้านทักษะความสัมพันธ์ระหว่างบุคล และความ
รับผิดชอบ 4.01 4.37 4.41 4.68 4.96 4.24 0.00 4.10 5.00 4.48 4.54 4.10 4.28 4.48 4.47 4.14
16.มีกลยุทธ์การตลาดใหม่ ๆ เพ่ือดึงดูดผู้รับบริการ 4.05 4.33 4.39 4.40 4.94 4.11 0.00 4.25 5.00 4.43 4.42 4.08 4.00 4.33 4.43 4.38

17.สร้างเครือข่ายและแลกเปล่ียนข้อมูลกับธุรกิจ
อ่ืน ๆ 4.05 4.35 4.37 4.80 4.94 4.33 0.00 4.13 5.00 4.43 4.33 4.00 4.12 4.36 4.50 4.39
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หน่วยงาน

ประเด็น

คณะ
วิทยาศาสตร์

และ
เทคโนโลยี
การประมง

วิทยาลัยการ
โรงแรมและ

การท่องเท่ียว

วิทยาลัย
เทคโนโลยี

อุตสาหกรรม
และการ
จัดการ

มทร.ศรีวิชัย
คณะสัตว

แพทยศาสตร์
คณะสถาปัตย
กรรมศาสตร์

คณะ
อุตสาหกรรม

เกษตร

คณะ
เทคโนโลยี
การจัดการ

คณะครุ
ศาสตร์

อุตสาหกรรม
และ

เทคโนโลยี

วิทยาลัย
รัตภูมิ

คณะเกษตร
ศาสตร์

คณะ
บริหารธุรกิจ

คณะวิทยา
ศาสตร์และ
เทคโนโลยี

คณะ
วิศวกรรม
ศาสตร์

คณะ
วิศวกรรม
ศาสตร์และ
เทคโนโลยี

คณะศิลป
ศาสตร์

18.สามารถแก้ปัญหาเฉพาะหน้าได้ท่วงที 3.95 4.40 4.44 4.80 5.00 4.22 0.00 4.00 5.00 4.51 4.25 4.17 4.00 4.42 4.50 4.44
19.มีการปรับตัวให้เข้ากับการแข่งขันทางธุรกิจ 4.00 4.38 4.48 4.60 5.00 4.33 0.00 4.00 5.00 4.52 4.33 4.13 3.94 4.42 4.43 4.44

20.ชอบความท้าทาย และปรับตัวให้เข้ากับการ
เปล่ียนแปลงในการแข่งขันทางธุรกิจ ตลอดเวลา 4.00 4.33 4.35 4.80 4.94 4.22 0.00 4.13 5.00 4.51 4.46 4.13 3.88 4.39 4.50 4.41

5. ด้านทักษะการวิเคราะห์เชิงตัวเลข การส่ือสาร 
และการใช้เทคโนโลยีสารสนเทศ 3.81 4.42 4.39 4.60 5.00 4.24 0.00 4.08 4.90 4.47 4.50 4.11 4.27 4.47 4.50 4.12

21.มีการใช้เทคโนโลยีสารสนเทศในการบริหาร
จัดการธุรกิจ ได้อย่างเหมาะสม 3.79 4.43 4.50 4.60 5.00 4.11 0.00 4.13 5.00 4.48 4.29 4.08 4.00 4.55 4.57 4.44
22.สามารถส่ือสารกับลูกค้าได้อย่างเหมาะสม 3.74 4.38 4.46 4.60 5.00 4.33 0.00 4.00 4.50 4.52 4.38 4.08 4.12 4.33 4.50 4.43

23.มีการคิดค้นเทคนิคการบริหารหรือเทคโนโลยี
ใหม่ ๆ อย่างสม่ าเสมอ 3.74 4.44 4.46 4.40 5.00 4.33 0.00 3.88 5.00 4.46 4.38 4.17 4.00 4.27 4.50 4.43

24.มีการพัฒนาธุรกิจหรือกิจการ โดยใช้นวัตกรรม
และเทคโนโลยีท่ีทันสมัย 3.89 4.40 4.37 4.60 5.00 4.22 0.00 4.25 5.00 4.45 4.42 4.08 4.06 4.36 4.50 4.42

25.สามารถส่ือสารท้ังภาษาไทย และ
ภาษาต่างประเทศ ในการเป็นผู้ประกอบการหรือ
การประกอบอาชีพอิสระ 3.89 4.38 4.15 4.80 5.00 4.22 0.00 4.13 5.00 4.43 4.21 4.13 3.71 4.33 4.43 4.37
6.ด้านอัตลักษณ์ความเป็นบัณฑิต มทร.ศรีวิชัย 3.90 4.44 4.39 4.60 4.94 4.31 0.00 4.10 5.00 4.47 4.53 4.11 4.23 4.45 4.51 4.13
ทักษะปฏิบัติ

26.มีความรู้ ความสามารถและทักษะตามสมรรถนะ
วิชาชีพเฉพาะทาง 4.05 4.44 4.37 4.40 4.94 4.33 0.00 4.00 5.00 4.49 4.33 4.25 4.06 4.36 4.57 4.45

27.มีความสามารถปฏิบัติงาน คิดค้นส่ิงประดิษฐ์/
นวัตกรรมใหม่ ๆ ในการปฏิบัติงาน ให้เกิด
ประสิทธิภาพ 4.00 4.44 4.44 4.80 4.94 4.33 0.00 4.13 5.00 4.48 4.42 4.13 3.94 4.30 4.57 4.44

28.มีการใช้ความรู้ทางด้านวิทยาศาสตร์และ
เทคโนโลยีเป็นฐานในการท างานอย่างเหมาะสม 3.95 4.38 4.35 4.60 4.94 4.11 0.00 4.13 5.00 4.46 4.50 4.17 3.94 4.39 4.57 4.41

29.มีการแสวงหาความรู้ใหม่ๆ ในด้านวิชาชีพอย่าง
สม่ าเสมอและสามารถประยุกต์ใช้ความรู้ให้เข้ากับ
การท างานได้อย่างเหมาะสม 3.84 4.45 4.37 4.80 4.94 4.56 0.00 3.88 5.00 4.48 4.46 4.00 3.94 4.42 4.50 4.44
ทักษะการส่ือสาร

30.มีความสามารถในการส่ือสาร ส่ังการ น าเสนอ 
กับกลุ่มคนหลากหลายได้อย่างเหมาะสม 3.84 4.43 4.43 4.80 4.94 4.44 0.00 4.25 5.00 4.46 4.33 4.08 3.94 4.42 4.43 4.43
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หน่วยงาน

ประเด็น

คณะ
วิทยาศาสตร์

และ
เทคโนโลยี
การประมง

วิทยาลัยการ
โรงแรมและ

การท่องเท่ียว

วิทยาลัย
เทคโนโลยี

อุตสาหกรรม
และการ
จัดการ

มทร.ศรีวิชัย
คณะสัตว

แพทยศาสตร์
คณะสถาปัตย
กรรมศาสตร์

คณะ
อุตสาหกรรม

เกษตร

คณะ
เทคโนโลยี
การจัดการ

คณะครุ
ศาสตร์

อุตสาหกรรม
และ

เทคโนโลยี

วิทยาลัย
รัตภูมิ

คณะเกษตร
ศาสตร์

คณะ
บริหารธุรกิจ

คณะวิทยา
ศาสตร์และ
เทคโนโลยี

คณะ
วิศวกรรม
ศาสตร์

คณะ
วิศวกรรม
ศาสตร์และ
เทคโนโลยี

คณะศิลป
ศาสตร์

31.มีทักษะการใช้ภาษาไทยและภาษาต่างประเทศ
ในการส่ือสารกับกลุ่มคนหลากหลายได้อย่างมี
ประสิทธิภาพ 3.74 4.44 4.37 4.20 4.94 4.11 0.00 4.25 5.00 4.42 4.29 4.04 3.76 4.36 4.43 4.40

user
Typewritten Text
5



รายงานของคณะเกษตรศาสตร์

ตอนท่ี 1 ข้อมูลท่ัวไปของผู้ตอบแบบสอบถาม

หลักสูตร

ประเด็น

ชาย 0 5 2 1 0 0 8
หญิง 0 11 0 0 0 0 11

ต ่ากว่า 25 ปี 0 0 0 0 0 0 0
25-30 ปี 0 0 0 0 0 0 0
31-35 ปี 0 0 0 0 0 0 0
36-40 ปี 0 0 0 0 0 0 0
41-45 ปี 0 0 0 0 0 0 0
46-50 ปี 0 0 0 0 0 0 0
51-55 ปี 0 0 0 0 0 0 0
56-60 ปี 0 0 0 0 0 0 0
60 ปีข้ึนไป 0 0 0 0 0 0 0

ธุรกิจการผลิต 0 2 2 0 0 0 4
ธุรกิจบริการ 0 1 0 0 0 0 1
ธุรกิจซ้ือมาขายไป 0 0 0 0 0 0 0
ธุรกิจการเกษตร 0 2 0 1 0 0 3
อื นๆ 0 11 0 0 0 0 11

น้อยกว่า 3 เดือน 0 3 0 0 0 0 3
3-6 เดือน 0 7 0 0 0 0 7
6-9 เดือน 0 0 0 1 0 0 1
9-12 เดือน 0 1 0 0 0 0 1
1 ปีข้ึนไป 0 5 2 0 0 0 7

อายุ 0 16 2

เทคโนโลยีเคร่ืองจักรกล
เกษตร

พัฒนาการเกษตรและการ
จัดการธุรกิจเกษตร

รวม

เพศ 0 16 2

ประมง พืชศาสตร์ สัตวศาสตร์ เทคโนโลยีภูมิทัศน์

1 0 0 19

1 0 0 19

ท่านเป็นผู้ประกอบการ/ประกอบอาชีพอิสระมาเป็น
เวลานานเท่าใด 0 16 2

ประเภทธุรกิจ 0 16 2

1 0 0 19

1 0 0 19
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ตอนท่ี 2 ความคิดเห็นของผู้ประกอบการ / นายจ้างท่ีมีต่อบัณฑิตผู้ส าเร็จการศึกษาจากมหาวิทยาลัยฯ

หลักสูตร

คุณลักษณะ/พฤติกรรมท่ีแสดงออก

จ่านวนบัณฑิตที ได้รับการประเมิน (คน) 0 16 2 1 0 0 19
จ่านวนบัณฑิตที ส่าเร็จการศึกษา (คน) 27 69 60 10 22 40 228

ผลรวมของคะแนนที ได้จากการประเมิน (คะแนนดิบ) 0 1,866 309 115 0 0 2,290
จ่านวนข้อค่าถาม 31 31 31 31 31 31 31
ผลรวมของค่าคะแนนที ได้จากการประเมินบัณฑิต 0 60.19 9.97 3.71 0 0 73.87
คะแนนท่ีได้ 0.00 3.76 4.98 3.71 0.00 0.00 3.89
1.ด้านคุณธรรม จริยธรรม 0.00 4.06 5.00 3.80 0.00 0.00 4.15

0.00 4.06 5.00 3.00 0.00 0.00 4.11
0.00 4.06 5.00 4.00 0.00 0.00 4.16
0.00 4.06 5.00 4.00 0.00 0.00 4.16
0.00 4.06 5.00 4.00 0.00 0.00 4.16
0.00 4.06 5.00 4.00 0.00 0.00 4.16

2.ด้านความรู้ 0.00 3.52 4.90 3.20 0.00 0.00 3.65
0.00 3.56 4.50 3.00 0.00 0.00 3.63
0.00 3.56 5.00 3.00 0.00 0.00 3.68
0.00 3.50 5.00 4.00 0.00 0.00 3.68
0.00 3.50 5.00 3.00 0.00 0.00 3.63
0.00 3.50 5.00 3.00 0.00 0.00 3.63

3.ด้านทักษะทางปัญญา 0.00 3.65 5.00 3.80 0.00 0.00 3.80
0.00 3.63 5.00 3.00 0.00 0.00 3.74
0.00 3.63 5.00 4.00 0.00 0.00 3.79
0.00 3.69 5.00 4.00 0.00 0.00 3.84
0.00 3.69 5.00 4.00 0.00 0.00 3.84
0.00 3.63 5.00 4.00 0.00 0.00 3.79

4.ด้านทักษะความสัมพันธ์ระหว่างบุคล และความ
รับผิดชอบ 0.00 3.89 5.00 4.00 0.00 0.00 4.01

0.00 3.94 5.00 4.00 0.00 0.00 4.05

เทคโนโลยีเคร่ืองจักรกล
เกษตร

พัฒนาการเกษตรและการ
จัดการธุรกิจเกษตร

รวม/เฉล่ีย

ร้อยละของบัณฑิตท่ีได้รับการประเมิน 
(ไม่น้อยกว่าร้อยละ 20) 0.00 23.19 3.33 10.00

ประมง พืชศาสตร์ สัตวศาสตร์ เทคโนโลยีภูมิทัศน์

0.00 0.00 8.33
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0.00 3.94 5.00 4.00 0.00 0.00 4.05
0.00 3.81 5.00 4.00 0.00 0.00 3.95
0.00 3.88 5.00 4.00 0.00 0.00 4.00
0.00 3.88 5.00 4.00 0.00 0.00 4.00

5. ด้านทักษะการวิเคราะห์เชิงตัวเลข การส่ือสาร และ
การใช้เทคโนโลยีสารสนเทศ 0.00 3.66 5.00 3.80 0.00 0.00 3.81

0.00 3.63 5.00 4.00 0.00 0.00 3.79
0.00 3.63 5.00 3.00 0.00 0.00 3.74
0.00 3.56 5.00 4.00 0.00 0.00 3.74
0.00 3.75 5.00 4.00 0.00 0.00 3.89
0.00 3.75 5.00 4.00 0.00 0.00 3.89

6.ด้านอัตลักษณ์ความเป็นบัณฑิต มทร.ศรีวิชัย 0.00 3.78 5.00 3.67 0.00 0.00 3.90
ทักษะปฏิบัติ

0.00 3.88 5.00 5.00 0.00 0.00 4.05
0.00 3.88 5.00 4.00 0.00 0.00 4.00
0.00 3.81 5.00 4.00 0.00 0.00 3.95
0.00 3.75 5.00 3.00 0.00 0.00 3.84

ทักษะการส่ือสาร
0.00 3.69 5.00 4.00 0.00 0.00 3.84
0.00 3.69 5.00 2.00 0.00 0.00 3.74

ตอนท่ี 3 ข้อเสนอแนะอ่ืน ๆ

หลักสูตร

ข้อเสนอแนะ

เป็นการสอนที เข้าใจ และ
สื อสารเป็นกันเองมากๆ

-

อยากให้ผู้สอน ที สอนท่าให้
นักศึกษาน่าไปปฏิบัติจริง

ประมง พืชศาสตร์ สัตวศาสตร์ เทคโนโลยีภูมิทัศน์
เทคโนโลยีเคร่ืองจักรกล

เกษตร
พัฒนาการเกษตรและการ

จัดการธุรกิจเกษตร

3.1 ข้อเสนอนะเกี ยวกับการปฏิบัติงานของบัณฑิต
มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย

- - - - -
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หลักสูตร

ข้อเสนอแนะ
ประมง พืชศาสตร์ สัตวศาสตร์ เทคโนโลยีภูมิทัศน์

เทคโนโลยีเคร่ืองจักรกล
เกษตร

พัฒนาการเกษตรและการ
จัดการธุรกิจเกษตร

ควรจัดกิจกรรมที เน้นการ
ฝึกทักษะด้านการปฏิบัติใน
แต่ละรายวิชาให้มากข้ึน 

และควรมีการน่าเทคโนโลยี
มาใช้ประกอบในการสอนให้

มากข้ึน

เน้นทางด้านการปฎิบัติที 
ใช้ได้จริง

ของที ระลึกที เกิดความ
ภาคภูมิใจต่อนักศึกษา

-

ควรปรับปรุงด้านวิชาการให้
มากข้ึน

ของที ระลึกที สามารถ
น่าไปใช้ประโยชน์ได้

3.1 ข้อเสนอนะเกี ยวกับการปฏิบัติงานของบัณฑิต
มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย

- -

- -

- - -

3.2 ข้อเสนอแนะเกี ยวกับคุณลักษณะของบัณฑิต
มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย

- - -
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รายงานของคณะบริหารธุรกิจ

ตอนท่ี 1 ข้อมูลท่ัวไปของผู้ตอบแบบสอบถาม

หลักสูตร

ประเด็น

ชาย 27 12 3 25 4 71
หญิง 69 49 7 29 66 220

ต ่ากว่า 25 ปี 0 0 0 0 0 0
25-30 ปี 0 0 0 0 0 0
31-35 ปี 0 0 0 0 0 0
36-40 ปี 0 0 0 0 0 0
41-45 ปี 0 0 0 0 0 0
46-50 ปี 0 0 0 0 0 0
51-55 ปี 0 0 0 0 0 0
56-60 ปี 0 0 0 0 0 0
60 ปีข้ึนไป 0 0 0 0 0 0

ธุรกิจการผลิต 6 2 1 2 5 16
ธุรกิจบริการ 22 9 6 18 17 72
ธุรกิจซ้ือมาขายไป 24 9 3 3 8 47
ธุรกิจการเกษตร 2 3 0 3 3 11
อื นๆ 42 38 0 28 37 145

น้อยกว่า 3 เดือน 7 7 4 22 20 60
3-6 เดือน 38 34 6 16 35 129
6-9 เดือน 17 18 0 12 11 58
9-12 เดือน 21 0 0 3 3 27
1 ปีข้ึนไป 13 2 0 1 1 17

รวม

เพศ 96 61 10 54 70

การจัดการ การตลาด การเงิน ระบบสารสนเทศทางธุรกิจ การบัญชี

291

อายุ 96 61 10 54 70 291

ประเภทธุรกิจ 96 61 10 54 70 291

ท่านเป็นผู้ประกอบการ/ประกอบอาชีพอิสระมาเป็น
เวลานานเท่าใด 96 61 10 54 70 291
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ตอนท่ี 2 ความคิดเห็นของผู้ประกอบการ / นายจ้างท่ีมีต่อบัณฑิตผู้ส าเร็จการศึกษาจากมหาวิทยาลัยฯ
หลักสูตร

คุณลักษณะ/พฤติกรรมท่ีแสดงออก

จ่านวนบัณฑิตที ได้รับการประเมิน (คน) 96 61 10 54 70 291
จ่านวนบัณฑิตที ส่าเร็จการศึกษา (คน) 399 219 26 225 264 1133

ผลรวมของคะแนนที ได้จากการประเมิน (คะแนนดิบ) 13,100 8,620 1,459 7,268 9,518 40,794
จ่านวนข้อค่าถาม 31 31 31 31 31 31
ผลรวมของค่าคะแนนที ได้จากการประเมินบัณฑิต 422.58 282.52 47.06 234.45 307.03 1,320.39
คะแนนท่ีได้ 4.40 4.56 4.71 4.34 4.38 4.43
1.ด้านคุณธรรม จริยธรรม 4.50 4.68 4.92 4.37 4.49 4.53

4.77 4.82 4.90 4.44 4.63 4.69
4.58 4.73 4.90 4.37 4.56 4.58
4.41 4.63 5.00 4.33 4.47 4.48
4.31 4.61 5.00 4.39 4.37 4.43
4.44 4.63 4.80 4.31 4.43 4.47

2.ด้านความรู้ 4.39 4.58 4.50 4.36 4.28 4.41
4.39 4.53 4.40 4.31 4.24 4.37
4.41 4.56 4.30 4.33 4.30 4.40
4.31 4.56 4.50 4.41 4.37 4.41
4.40 4.65 4.60 4.35 4.21 4.41
4.43 4.61 4.70 4.41 4.27 4.44

3.ด้านทักษะทางปัญญา 4.36 4.60 4.74 4.32 4.33 4.42
4.38 4.61 4.80 4.31 4.31 4.42
4.40 4.55 4.80 4.33 4.37 4.43
4.38 4.68 4.70 4.33 4.36 4.44
4.34 4.61 4.70 4.33 4.34 4.42
4.31 4.55 4.70 4.30 4.27 4.37

4.ด้านทักษะความสัมพันธ์ระหว่างบุคล และความ
รับผิดชอบ 4.41 4.39 4.58 4.36 4.31 4.38

4.40 4.35 4.60 4.33 4.24 4.34
4.43 4.34 4.60 4.35 4.30 4.37
4.45 4.42 4.50 4.43 4.37 4.42
4.47 4.40 4.60 4.35 4.31 4.40
4.28 4.45 4.60 4.35 4.33 4.35

รวม/เฉล่ีย

ร้อยละของบัณฑิตท่ีได้รับการประเมิน 
(ไม่น้อยกว่าร้อยละ 20) 24.06 27.85 38.46 24.00 26.52

การจัดการ การตลาด การเงิน ระบบสารสนเทศทางธุรกิจ การบัญชี

25.68
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5. ด้านทักษะการวิเคราะห์เชิงตัวเลข การส่ือสาร และ
การใช้เทคโนโลยีสารสนเทศ 4.31 4.59 4.98 4.30 4.42 4.42

4.32 4.56 4.90 4.35 4.50 4.44
4.30 4.52 5.00 4.26 4.40 4.39
4.39 4.63 5.00 4.30 4.44 4.45
4.28 4.61 5.00 4.31 4.41 4.41
4.28 4.63 5.00 4.28 4.36 4.40

6.ด้านอัตลักษณ์ความเป็นบัณฑิต มทร.ศรีวิชัย 4.44 4.50 4.55 4.33 4.47 4.44
ทักษะปฏิบัติ

4.45 4.60 4.50 4.33 4.40 4.45
4.49 4.47 4.50 4.41 4.43 4.46
4.34 4.45 4.50 4.30 4.44 4.39
4.52 4.50 4.60 4.31 4.43 4.46

ทักษะการส่ือสาร
4.45 4.50 4.60 4.31 4.49 4.45
4.38 4.48 4.60 4.33 4.60 4.45

ตอนท่ี 3 ข้อเสนอแนะอ่ืน ๆ

หลักสูตร

ข้อเสนอแนะ

สอนเน้ือหาได้เข้าใจ การสื อสารทางโทรศัพท์ยังคง
ต้องปรับปรุงเพิ มเติม มีความ

รอบรอบคอบในการตอบค่าถาม

ความรู้เรื อง word - -

ดี อยากให้มีการเรียนที มหาลัย
มากกว่าการสอนออนไลน์และ

อยากให้มีงานกลุ่มไม่เยอะ

ควรแต่งกายให้สุภาพ อยากให้เพิ มความว่องไวในการ
ท่างาน

- - -

ดี

การจัดการ การตลาด การเงิน ระบบสารสนเทศทางธุรกิจ การบัญชี

3.1 ข้อเสนอนะเกี ยวกับการปฏิบัติงานของบัณฑิต
มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย

-

3.2 ข้อเสนอแนะเกี ยวกับคุณลักษณะของบัณฑิต
มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย

-
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รายงานของคณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี

ตอนท่ี 1 ข้อมูลท่ัวไปของผู้ตอบแบบสอบถาม

หลักสูตร

ประเด็น

ชาย 0 4 6 17 0 0 0 27
หญิง 0 1 15 0 1 4 1 27

ต ่ากว่า 25 ปี 0 0 0 0 0 0 0 0
25-30 ปี 0 0 0 0 0 0 0 0
31-35 ปี 0 0 0 0 0 0 0 0
36-40 ปี 0 0 0 0 0 0 0 0
41-45 ปี 0 0 0 0 0 0 0 0
46-50 ปี 0 0 0 0 0 0 0 0
51-55 ปี 0 0 0 0 0 0 0 0
56-60 ปี 0 0 0 0 0 0 0 0
60 ปีข้ึนไป 0 0 0 0 0 0 0 0

ธุรกิจการผลิต 0 0 0 0 0 0 0 0
ธุรกิจบริการ 0 0 9 3 0 2 0 15
ธุรกิจซ้ือมาขายไป 0 1 4 1 0 1 1 10
ธุรกิจการเกษตร 0 3 4 6 1 1 0 16
อื นๆ 0 1 4 7 0 0 0 13

น้อยกว่า 3 เดือน 0 1 7 1 0 1 0 12
3-6 เดือน 0 1 5 6 1 1 0 15
6-9 เดือน 0 0 2 1 0 0 0 3
9-12 เดือน 0 0 0 0 0 0 1 1
1 ปีข้ึนไป 0 3 7 9 0 2 0 23

เทคโนโลยีน ้ามันปาล์ม
และโอลิโอเคมี

รวม

เพศ 0 5

เทคโนโลยีสารสนเทศ เทคโนโลยีอุตสาหการ การแพทย์แผนไทย
ภาษาอังกฤษเพ่ือการ

ส่ือสาร
ชีววิทยาประยุกต์ เทคโนโลยีการยาง

17 1 4 1 54

54

อายุ 0 5 21

21 17 1 4 1

ประเภทธุรกิจ 0 5

17 1 4 1 54

54

ท่านเป็นผู้ประกอบการ/ประกอบอาชีพอิสระมาเป็น
เวลานานเท่าใด 0 5 21

21 17 1 4 1
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ตอนท่ี 2 ความคิดเห็นของผู้ประกอบการ / นายจ้างท่ีมีต่อบัณฑิตผู้ส้าเร็จการศึกษาจากมหาวิทยาลัยฯ

หลักสูตร

คุณลักษณะ/พฤติกรรมท่ีแสดงออก

จ่านวนบัณฑิตที ได้รับการประเมิน (คน) 0 5 21 17 1 4 1 49
จ่านวนบัณฑิตที ส่าเร็จการศึกษา (คน) 8 10 111 72 16 38 6 261

ผลรวมของคะแนนที ได้จากการประเมิน (คะแนนดิบ) 0 733 3,026 2,195 93 583 140 7,445
จ่านวนข้อค่าถาม 31 31 31 31 31 31 31 31
ผลรวมของค่าคะแนนที ได้จากการประเมินบัณฑิต 0 23.65 97.61 70.81 3 18.81 4.52 240.16
คะแนนท่ีได้ 0.00 4.73 4.65 4.17 3.00 4.70 4.53 4.45
1.ด้านคุณธรรม จริยธรรม 0.00 4.92 4.82 4.30 3.00 4.75 4.20 4.57

0.00 5.00 4.86 4.47 3.00 4.75 4.00 4.63
0.00 5.00 4.76 4.24 3.00 4.50 4.00 4.52
0.00 5.00 4.86 4.24 3.00 5.00 4.00 4.59
0.00 4.60 4.81 4.35 3.00 4.50 4.00 4.54
0.00 5.00 4.81 4.18 3.00 5.00 5.00 4.57

2.ด้านความรู้ 0.00 4.64 4.68 4.25 3.00 4.50 4.00 4.45
0.00 4.60 4.67 4.24 3.00 4.75 4.00 4.46
0.00 5.00 4.67 4.24 3.00 4.50 4.00 4.48
0.00 4.20 4.67 4.35 3.00 4.50 4.00 4.44
0.00 5.00 4.62 4.24 3.00 4.25 4.00 4.43
0.00 4.40 4.76 4.18 3.00 4.50 4.00 4.44

3.ด้านทักษะทางปัญญา 0.00 4.72 4.64 4.27 3.00 4.70 5.00 4.49
0.00 5.00 4.62 4.35 3.00 4.75 5.00 4.54
0.00 4.40 4.67 4.24 3.00 4.75 5.00 4.46
0.00 4.80 4.71 4.35 3.00 4.50 5.00 4.54
0.00 4.40 4.62 4.24 3.00 4.75 5.00 4.44
0.00 5.00 4.57 4.18 3.00 4.75 5.00 4.46

4.ด้านทักษะความสัมพันธ์ระหว่างบุคล และความ
รับผิดชอบ 0.00 4.60 4.63 4.04 3.00 4.80 5.00 4.41

0.00 4.60 4.52 4.06 3.00 5.00 5.00 4.39

เทคโนโลยีน ้ามันปาล์ม
และโอลิโอเคมี

รวม/เฉล่ีย

ร้อยละของบัณฑิตท่ีได้รับการประเมิน
(ไม่น้อยกว่าร้อยละ 20) 0.00 50.00 18.92 23.61

เทคโนโลยีสารสนเทศ เทคโนโลยีอุตสาหการ การแพทย์แผนไทย
ภาษาอังกฤษเพ่ือการ

ส่ือสาร
ชีววิทยาประยุกต์ เทคโนโลยีการยาง

18.776.25 10.53 16.67
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0.00 4.60 4.57 4.00 3.00 4.75 5.00 4.37
0.00 4.40 4.76 4.06 3.00 4.75 5.00 4.44
0.00 5.00 4.67 4.12 3.00 4.75 5.00 4.48
0.00 4.40 4.62 3.94 3.00 4.75 5.00 4.35

5. ด้านทักษะการวิเคราะห์เชิงตัวเลข การส่ือสาร และ
การใช้เทคโนโลยีสารสนเทศ 0.00 4.76 4.61 4.02 3.00 4.70 5.00 4.39

0.00 5.00 4.71 4.06 3.00 5.00 5.00 4.50
0.00 4.40 4.76 4.06 3.00 5.00 5.00 4.46
0.00 5.00 4.57 4.18 3.00 4.50 5.00 4.46
0.00 4.40 4.67 4.00 3.00 4.50 5.00 4.37
0.00 5.00 4.33 3.82 3.00 4.50 5.00 4.15

6.ด้านอัตลักษณ์ความเป็นบัณฑิต มทร.ศรีวิชัย 0.00 4.73 4.54 4.13 3.00 4.75 4.00 4.39
ทักษะปฏิบัติ

0.00 4.60 4.62 4.06 3.00 4.75 4.00 4.37
0.00 4.80 4.52 4.29 3.00 4.75 4.00 4.44
0.00 4.60 4.57 4.06 3.00 4.75 3.00 4.35
0.00 4.80 4.48 4.12 3.00 4.50 4.00 4.37

ทักษะการส่ือสาร
0.00 4.60 4.57 4.18 3.00 4.75 4.00 4.43
0.00 5.00 4.48 4.06 3.00 5.00 5.00 4.37

ตอนท่ี 3 ข้อเสนอแนะอ่ืน ๆ

หลักสูตร

ข้อเสนอแนะ

อยากจะให้พัฒนาใน
ด้านความรู้และทักษะ

อาชีพ

อยากให้มีหลักสูตรการ
เรียนการสอนที เท่าทัน
เทคโนโลยีในปัจจุบัน 

และอนาคต

พัฒนาฝีมือนักศึกษาให้
เก่งข้ึน

-

ดี
อยากจะให้พัฒนาใน
ด้านความรู้และทักษะ

ชีววิทยาประยุกต์ เทคโนโลยีการยาง เทคโนโลยีสารสนเทศ เทคโนโลยีอุตสาหการ การแพทย์แผนไทย
ภาษาอังกฤษเพ่ือการ

ส่ือสาร
เทคโนโลยีน ้ามันปาล์ม

และโอลิโอเคมี
มทร.ศรีวิชัย

3.1 ข้อเสนอนะเกี ยวกับการปฏิบัติงานของบัณฑิต
มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย

- ให้นักศึกษาปฎิบัติมาก
ข้ึน

อยากให้มีทฤษฎีในการ
ปฏิบัติมากข้ึน

-
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หลักสูตร

ข้อเสนอแนะ
ชีววิทยาประยุกต์ เทคโนโลยีการยาง เทคโนโลยีสารสนเทศ เทคโนโลยีอุตสาหการ การแพทย์แผนไทย

ภาษาอังกฤษเพ่ือการ
ส่ือสาร

เทคโนโลยีน ้ามันปาล์ม
และโอลิโอเคมี

มทร.ศรีวิชัย

อยากจะให้พัฒนาด้าน
ทักษะวิชาเรียนให้

มากๆๆยิ งข้ึน

น่าความรู้ที เรียนมา
น่าไปใช้

ได้เรียนรู้การปฏิบัติงาน
จริง

ดีแล้วครับ ดีมากคับ

ทุกอย่างดี
ควรเพิ มเติมทักษะการ

พูดและน่าเสนอเพิ มการปฏิบัติงาน

ให้มีกิจกรรมสร้าง
ความสัมพันธ์มากข้ึน

- สุจริต มีวินัย เรียนรู้
เทคโนโลยีอยู่เสมอ

เพิ มสื อการสอนให้
มากข้ึน

-

ผ่าน
ดีแล้วครับ

ไห้ความรู้เกี ยวกับงาน
จริงไห้มากข้ึน

ควรเพิ มเติมทักษะการ
พูดและน่าเสนอเป็นไปในทางที ดี

ดีมากคับ

3.1 ข้อเสนอนะเกี ยวกับการปฏิบัติงานของบัณฑิต
มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย

-

- - -

ให้นักศึกษาปฎิบัติมาก
ข้ึน

อยากให้มีทฤษฎีในการ
ปฏิบัติมากข้ึน

-

3.2 ข้อเสนอแนะเกี ยวกับคุณลักษณะของบัณฑิต
มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย

-
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รายงานของคณะวิศวกรรมศาสตร์

ตอนท่ี 1 ข้อมูลท่ัวไปของผู้ตอบแบบสอบถาม

หลักสูตร

ประเด็น

ชาย 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 3
หญิง 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 2

ต ่ากว่า 25 ปี 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
25-30 ปี 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
31-35 ปี 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
36-40 ปี 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
41-45 ปี 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
46-50 ปี 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
51-55 ปี 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
56-60 ปี 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
60 ปีข้ึนไป 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

ธุรกิจการผลิต 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
ธุรกิจบริการ 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 3
ธุรกิจซ้ือมาขายไป 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1
ธุรกิจการเกษตร 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
อื นๆ 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1

น้อยกว่า 3 เดือน 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
3-6 เดือน 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1
6-9 เดือน 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1
9-12 เดือน 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1
1 ปีข้ึนไป 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2

วิศวกรรม
โทรคมนาคม

รวม

เพศ 1 1 0 1 0

วิศวกรรม
เคร่ืองนุ่งห่ม

วิศวกรรม
โยธา

วิศวกรรม
ไฟฟ้า

เทคโนโลยี
อุตสาหการ

เทคโนโลยี
เคร่ืองกล

วิศวกรรม
การผลิต

วิศวกรรม
คอมพิวเตอร์

วิศวกรรม
ส ารวจ

วิศวกรรม
อิเล็กทรอนิกส์

วิศวกรรม
อุตสาหการ

วิศวกรรม
เคร่ืองกล

0 0 5

อายุ 1 1 0 1

0 0 1 1 0

0 0 0 50 0 0 1 1

ประเภทธุรกิจ 1 1 0 1 0 0 0 5

ท่านเป็นผู้ประกอบการ/ประกอบอาชีพอิสระมาเป็น
เวลานานเท่าใด 1 1 0 1

0 0 1 1 0

0 0 0 50 0 0 1 1
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ตอนท่ี 2 ความคิดเห็นของผู้ประกอบการ / นายจ้างท่ีมีต่อบัณฑิตผู้ส าเร็จการศึกษาจากมหาวิทยาลัยฯ

หลักสูตร

คุณลักษณะ/พฤติกรรมท่ีแสดงออก

จ่านวนบัณฑิตที ได้รับการประเมิน (คน) 1 1 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 5
จ่านวนบัณฑิตที ส่าเร็จการศึกษา (คน) 55 18 26 19 50 39 9 59 67 87 79 94 602

ผลรวมของคะแนนที ได้จากการประเมิน (คะแนนดิบ) 148 147 0 147 0 0 0 125 155 0 0 0 722
จ่านวนข้อค่าถาม 31 31 31 31 31 31 31 31 31 31 31 31 31
ผลรวมของค่าคะแนนที ได้จากการประเมินบัณฑิต 4.77 4.74 0 4.74 0 0 0 4.03 5 0 0 0 23.29
คะแนนท่ีได้ 4.78 4.74 0.00 4.74 0.00 0.00 0.00 4.03 5.00 0.00 0.00 0.00 4.66
1.ด้านคุณธรรม จริยธรรม 4.80 4.80 0.00 4.80 0.00 0.00 0.00 4.20 5.00 0.00 0.00 0.00 4.72

5.00 5.00 0.00 5.00 0.00 0.00 0.00 5.00 5.00 0.00 0.00 0.00 5.00
5.00 5.00 0.00 5.00 0.00 0.00 0.00 4.00 5.00 0.00 0.00 0.00 4.80
5.00 5.00 0.00 5.00 0.00 0.00 0.00 4.00 5.00 0.00 0.00 0.00 4.80
4.00 5.00 0.00 4.00 0.00 0.00 0.00 4.00 5.00 0.00 0.00 0.00 4.40
5.00 4.00 0.00 5.00 0.00 0.00 0.00 4.00 5.00 0.00 0.00 0.00 4.60

2.ด้านความรู้ 4.80 4.80 0.00 4.80 0.00 0.00 0.00 4.00 5.00 0.00 0.00 0.00 4.68
5.00 5.00 0.00 4.00 0.00 0.00 0.00 4.00 5.00 0.00 0.00 0.00 4.60
5.00 5.00 0.00 5.00 0.00 0.00 0.00 4.00 5.00 0.00 0.00 0.00 4.80
5.00 4.00 0.00 5.00 0.00 0.00 0.00 4.00 5.00 0.00 0.00 0.00 4.60
5.00 5.00 0.00 5.00 0.00 0.00 0.00 4.00 5.00 0.00 0.00 0.00 4.80
4.00 5.00 0.00 5.00 0.00 0.00 0.00 4.00 5.00 0.00 0.00 0.00 4.60

3.ด้านทักษะทางปัญญา 4.80 4.80 0.00 4.80 0.00 0.00 0.00 4.00 5.00 0.00 0.00 0.00 4.68
5.00 5.00 0.00 4.00 0.00 0.00 0.00 4.00 5.00 0.00 0.00 0.00 4.60
5.00 5.00 0.00 5.00 0.00 0.00 0.00 4.00 5.00 0.00 0.00 0.00 4.80
5.00 4.00 0.00 5.00 0.00 0.00 0.00 4.00 5.00 0.00 0.00 0.00 4.60
4.00 5.00 0.00 5.00 0.00 0.00 0.00 4.00 5.00 0.00 0.00 0.00 4.60
5.00 5.00 0.00 5.00 0.00 0.00 0.00 4.00 5.00 0.00 0.00 0.00 4.80

4.ด้านทักษะความสัมพันธ์ระหว่างบุคล และความ
รับผิดชอบ 5.00 4.60 0.00 4.80 0.00 0.00 0.00 4.00 5.00 0.00 0.00 0.00 4.68

5.00 4.00 0.00 4.00 0.00 0.00 0.00 4.00 5.00 0.00 0.00 0.00 4.40

วิศวกรรม
โทรคมนาคม

รวม/เฉล่ีย

ร้อยละของบัณฑิตท่ีได้รับการประเมิน 
(ไม่น้อยกว่าร้อยละ 20) 1.82 5.56 0.00 5.26 0.00

วิศวกรรม
เคร่ืองนุ่งห่ม

วิศวกรรม
โยธา

วิศวกรรมไฟฟ้
า

เทคโนโลยี
อุตสาหการ

เทคโนโลยี
เคร่ืองกล

วิศวกรรม
การผลิต

วิศวกรรม
คอมพิวเตอร์

วิศวกรรม
ส ารวจ

วิศวกรรม
อิเล็กทรอนิกส์

วิศวกรรมอุต
สาหการ

วิศวกรรมเคร่ื
องกล

0.00 0.830.000.00 0.00 1.69 1.49 0.00
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5.00 5.00 0.00 5.00 0.00 0.00 0.00 4.00 5.00 0.00 0.00 0.00 4.80
5.00 5.00 0.00 5.00 0.00 0.00 0.00 4.00 5.00 0.00 0.00 0.00 4.80
5.00 4.00 0.00 5.00 0.00 0.00 0.00 4.00 5.00 0.00 0.00 0.00 4.60
5.00 5.00 0.00 5.00 0.00 0.00 0.00 4.00 5.00 0.00 0.00 0.00 4.80

5. ด้านทักษะการวิเคราะห์เชิงตัวเลข การส่ือสาร และ
การใช้เทคโนโลยีสารสนเทศ 4.60 4.80 0.00 4.60 0.00 0.00 0.00 4.00 5.00 0.00 0.00 0.00 4.60

5.00 5.00 0.00 4.00 0.00 0.00 0.00 4.00 5.00 0.00 0.00 0.00 4.60
4.00 5.00 0.00 5.00 0.00 0.00 0.00 4.00 5.00 0.00 0.00 0.00 4.60
4.00 4.00 0.00 5.00 0.00 0.00 0.00 4.00 5.00 0.00 0.00 0.00 4.40
5.00 5.00 0.00 4.00 0.00 0.00 0.00 4.00 5.00 0.00 0.00 0.00 4.60
5.00 5.00 0.00 5.00 0.00 0.00 0.00 4.00 5.00 0.00 0.00 0.00 4.80

6.ด้านอัตลักษณ์ความเป็นบัณฑิต มทร.ศรีวิชัย 4.67 4.67 0.00 4.67 0.00 0.00 0.00 4.00 5.00 0.00 0.00 0.00 4.60
ทักษะปฏิบัติ

5.00 4.00 0.00 4.00 0.00 0.00 0.00 4.00 5.00 0.00 0.00 0.00 4.40
5.00 5.00 0.00 5.00 0.00 0.00 0.00 4.00 5.00 0.00 0.00 0.00 4.80
4.00 5.00 0.00 5.00 0.00 0.00 0.00 4.00 5.00 0.00 0.00 0.00 4.60
5.00 5.00 0.00 5.00 0.00 0.00 0.00 4.00 5.00 0.00 0.00 0.00 4.80

ทักษะการส่ือสาร
5.00 5.00 0.00 5.00 0.00 0.00 0.00 4.00 5.00 0.00 0.00 0.00 4.80
4.00 4.00 0.00 4.00 0.00 0.00 0.00 4.00 5.00 0.00 0.00 0.00 4.20

ตอนท่ี 3 ข้อเสนอแนะอ่ืน ๆ

หลักสูตร

ข้อเสนอแนะ

3.1 ข้อเสนอนะเกี ยวกับการปฏิบัติงานของบัณฑิต
มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย

- - - - - - - - - - - - -

3.2 ข้อเสนอแนะเกี ยวกับคุณลักษณะของบัณฑิต
มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย

- - - - - - - - - - - - -

วิศวกรรม
การผลิต

วิศวกรรม
คอมพิวเตอร์

วิศวกรรม
ส ารวจ

วิศวกรรม
อิเล็กทรอนิกส์

วิศวกรรมอุต
สาหการ

เทคโนโลยี
เคร่ืองกล

วิศวกรรม
โทรคมนาคม

วิศวกรรมเคร่ื
องกล

วิศวกรรม
เคร่ืองนุ่งห่ม

วิศวกรรม
โยธา

วิศวกรรมไฟฟ้
า

เทคโนโลยี
อุตสาหการ
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รายงานของคณะวิศวกรรมศาสตร์และเทคโนโลยี

ตอนท่ี 1 ข้อมูลท่ัวไปของผู้ตอบแบบสอบถาม

หลักสูตร

ประเด็น

ชาย 5 7 1 1 14
หญิง 0 1 0 0 1

ต ่ากว่า 25 ปี 0 0 0 0 0
25-30 ปี 0 0 0 0 0
31-35 ปี 0 0 0 0 0
36-40 ปี 0 0 0 0 0
41-45 ปี 0 0 0 0 0
46-50 ปี 0 0 0 0 0
51-55 ปี 0 0 0 0 0
56-60 ปี 0 0 0 0 0
60 ปีข้ึนไป 0 0 0 0 0

ธุรกิจการผลิต 0 1 0 0 1
ธุรกิจบริการ 3 4 0 1 8
ธุรกิจซ้ือมาขายไป 0 0 0 0 0
ธุรกิจการเกษตร 1 0 0 0 1
อื นๆ 1 3 1 0 5

น้อยกว่า 3 เดือน 0 0 0 0 0
3-6 เดือน 1 6 0 0 7
6-9 เดือน 3 0 0 0 3
9-12 เดือน 1 1 0 0 2
1 ปีข้ึนไป 0 1 1 1 3

รวม

เพศ 5 8 1 1 15

วิศวกรรมไฟฟ้า เทคโนโลยีคอมพิวเตอร์ วิศวกรรมก่อสร้าง วิศวกรรมสารสนเทศและการส่ือสาร

อายุ 5 8 1 151

1 15

ท่านเป็นผู้ประกอบการ/ประกอบอาชีพอิสระมาเป็น
เวลานานเท่าใด 5 8 1 1 15

ประเภทธุรกิจ 5 8 1
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ตอนท่ี 2 ความคิดเห็นของผู้ประกอบการ / นายจ้างท่ีมีต่อบัณฑิตผู้ส าเร็จการศึกษาจากมหาวิทยาลัยฯ

หลักสูตร

คุณลักษณะ/พฤติกรรมท่ีแสดงออก

จ่านวนบัณฑิตที ได้รับการประเมิน (คน) 5 8 1 1 15
จ่านวนบัณฑิตที ส่าเร็จการศึกษา (คน) 79 31 11 13 134

ผลรวมของคะแนนที ได้จากการประเมิน (คะแนนดิบ) 775 1,234 155 155 2,468
จ่านวนข้อค่าถาม 31 31 31 31 31
ผลรวมของค่าคะแนนที ได้จากการประเมินบัณฑิต 25 39.81 5 5 79.61
คะแนนท่ีได้ 5.00 4.98 5.00 5.00 4.98
1.ด้านคุณธรรม จริยธรรม 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00

5.00 5.00 5.00 5.00 5.00
5.00 5.00 5.00 5.00 5.00
5.00 5.00 5.00 5.00 5.00
5.00 5.00 5.00 5.00 5.00
5.00 5.00 5.00 5.00 5.00

2.ด้านความรู้ 5.00 5.00 5.00 5.00 4.98
5.00 5.00 5.00 5.00 4.94
5.00 5.00 5.00 5.00 5.00
5.00 5.00 5.00 5.00 5.00
5.00 5.00 5.00 5.00 5.00
5.00 5.00 5.00 5.00 4.94

3.ด้านทักษะทางปัญญา 5.00 5.00 5.00 5.00 4.99
5.00 5.00 5.00 5.00 4.94
5.00 5.00 5.00 5.00 5.00
5.00 5.00 5.00 5.00 5.00
5.00 5.00 5.00 5.00 5.00
5.00 5.00 5.00 5.00 5.00

4.ด้านทักษะความสัมพันธ์ระหว่างบุคล และความ
รับผิดชอบ 5.00 5.00 5.00 5.00 4.96

5.00 5.00 5.00 5.00 4.94

รวม/เฉล่ีย

ร้อยละของบัณฑิตท่ีได้รับการประเมิน
(ไม่น้อยกว่าร้อยละ 20) 6.33 25.81 9.09 7.69 11.19

วิศวกรรมไฟฟ้า เทคโนโลยีคอมพิวเตอร์ วิศวกรรมก่อสร้าง วิศวกรรมสารสนเทศและการส่ือสาร
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5.00 5.00 5.00 5.00 4.94
5.00 5.00 5.00 5.00 5.00
5.00 5.00 5.00 5.00 5.00
5.00 5.00 5.00 5.00 4.94

5. ด้านทักษะการวิเคราะห์เชิงตัวเลข การส่ือสาร และ
การใช้เทคโนโลยีสารสนเทศ 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00

5.00 5.00 5.00 5.00 5.00
5.00 5.00 5.00 5.00 5.00
5.00 5.00 5.00 5.00 5.00
5.00 5.00 5.00 5.00 5.00
5.00 5.00 5.00 5.00 5.00

6.ด้านอัตลักษณ์ความเป็นบัณฑิต มทร.ศรีวิชัย 5.00 4.88 5.00 5.00 4.94
ทักษะปฏิบัติ

5.00 4.88 5.00 5.00 4.94
5.00 4.88 5.00 5.00 4.94
5.00 4.88 5.00 5.00 4.94
5.00 4.88 5.00 5.00 4.94

ทักษะการส่ือสาร
5.00 4.88 5.00 5.00 4.94
5.00 4.88 5.00 5.00 4.94

ตอนท่ี 3 ข้อเสนอแนะอ่ืน ๆ

หลักสูตร

ข้อเสนอแนะ

ควรมีภาคปฏิบัติที ชัดเจนให้ได้ลงมือท่า
อย่างครอบคลุม

ดีแล้วครับ

ดีอยู่แล้วครับ
- - -

3.1 ข้อเสนอนะเกี ยวกับการปฏิบัติงานของบัณฑิต
มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย

- - -

วิศวกรรมไฟฟ้า เทคโนโลยีคอมพิวเตอร์ วิศวกรรมก่อสร้าง วิศวกรรมสารสนเทศและการส่ือสาร

3.2 ข้อเสนอแนะเกี ยวกับคุณลักษณะของบัณฑิต
มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย

- -
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รายงานของคณะศิลปศาสตร์

ตอนท่ี 1 ข้อมูลท่ัวไปของผู้ตอบแบบสอบถาม

หลักสูตร

ประเด็น

ชาย 0 1 0 0 0 1
หญิง 7 1 0 0 0 8

ต ่ากว่า 25 ปี 0 0 0 0 0 0
25-30 ปี 0 0 0 0 0 0
31-35 ปี 0 0 0 0 0 0
36-40 ปี 0 0 0 0 0 0
41-45 ปี 0 0 0 0 0 0
46-50 ปี 0 0 0 0 0 0
51-55 ปี 0 0 0 0 0 0
56-60 ปี 0 0 0 0 0 0
60 ปีข้ึนไป 0 0 0 0 0 0

ธุรกิจการผลิต 0 0 0 0 0 0
ธุรกิจบริการ 4 1 0 0 0 5
ธุรกิจซ้ือมาขายไป 0 0 0 0 0 0
ธุรกิจการเกษตร 0 0 0 0 0 0
อื นๆ 3 1 0 0 0 4

น้อยกว่า 3 เดือน 1 1 0 0 0 2
3-6 เดือน 1 0 0 0 0 1
6-9 เดือน 0 0 0 0 0 0
9-12 เดือน 1 0 0 0 0 1
1 ปีข้ึนไป 4 1 0 0 0 5

รวม

เพศ 7 2 0 0 0 9

การท่องเท่ียว การโรงแรม
ภาษาอังกฤษเพ่ือการส่ือสาร

สากล
อาหารและโภชนาการ ธุรกิจคหกรรมศาสตร์

อายุ 7 2 0 0 90

0 9

ท่านเป็นผู้ประกอบการ/ประกอบอาชีพอิสระมาเป็น
เวลานานเท่าใด 7 2 0 0 0 9

ประเภทธุรกิจ 7 2 0 0
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ตอนท่ี 2 ความคิดเห็นของผู้ประกอบการ / นายจ้างท่ีมีต่อบัณฑิตผู้ส าเร็จการศึกษาจากมหาวิทยาลัยฯ

หลักสูตร

คุณลักษณะ/พฤติกรรมท่ีแสดงออก

จ่านวนบัณฑิตที ได้รับการประเมิน (คน) 7 2 0 0 0 9
จ่านวนบัณฑิตที ส่าเร็จการศึกษา (คน) 61 149 130 100 51 491

ผลรวมของคะแนนที ได้จากการประเมิน (คะแนนดิบ) 971 243 0 0 0 1,214
จ่านวนข้อค่าถาม 31 31 31 31 31 31
ผลรวมของค่าคะแนนที ได้จากการประเมินบัณฑิต 31.32 7.84 0 0 0 39.16
คะแนนท่ีได้ 4.48 3.92 0.00 0.00 0.00 4.35
1.ด้านคุณธรรม จริยธรรม 4.68 4.20 0.00 0.00 0.00 4.58

4.71 4.00 0.00 0.00 0.00 4.56
4.71 4.00 0.00 0.00 0.00 4.56
4.86 4.00 0.00 0.00 0.00 4.67
4.71 4.50 0.00 0.00 0.00 4.67
4.43 4.50 0.00 0.00 0.00 4.44

2.ด้านความรู้ 4.31 4.10 0.00 0.00 0.00 4.26
4.43 4.50 0.00 0.00 0.00 4.44
4.43 4.00 0.00 0.00 0.00 4.33
4.14 4.00 0.00 0.00 0.00 4.11
4.14 4.00 0.00 0.00 0.00 4.11
4.43 4.00 0.00 0.00 0.00 4.33

3.ด้านทักษะทางปัญญา 4.66 3.80 0.00 0.00 0.00 4.47
4.86 4.50 0.00 0.00 0.00 4.78
4.86 3.50 0.00 0.00 0.00 4.56
4.57 3.50 0.00 0.00 0.00 4.33
4.43 4.00 0.00 0.00 0.00 4.33
4.57 3.50 0.00 0.00 0.00 4.33

4.ด้านทักษะความสัมพันธ์ระหว่างบุคล และความ
รับผิดชอบ 4.40 3.70 0.00 0.00 0.00 4.24

4.29 3.50 0.00 0.00 0.00 4.11

รวม/เฉล่ีย

ร้อยละของบัณฑิตท่ีได้รับการประเมิน
 (ไม่น้อยกว่าร้อยละ 20) 11.48 1.34 0.00 0.00 0.00 1.83

การท่องเท่ียว การโรงแรม
ภาษาอังกฤษเพ่ือการส่ือสาร

สากล
อาหารและโภชนาการ ธุรกิจคหกรรมศาสตร์
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4.43 4.00 0.00 0.00 0.00 4.33
4.43 3.50 0.00 0.00 0.00 4.22
4.43 4.00 0.00 0.00 0.00 4.33
4.43 3.50 0.00 0.00 0.00 4.22

5. ด้านทักษะการวิเคราะห์เชิงตัวเลข การส่ือสาร และ
การใช้เทคโนโลยีสารสนเทศ 4.40 3.70 0.00 0.00 0.00 4.24

4.29 3.50 0.00 0.00 0.00 4.11
4.43 4.00 0.00 0.00 0.00 4.33
4.57 3.50 0.00 0.00 0.00 4.33
4.29 4.00 0.00 0.00 0.00 4.22
4.43 3.50 0.00 0.00 0.00 4.22

6.ด้านอัตลักษณ์ความเป็นบัณฑิต มทร.ศรีวิชัย 4.40 4.00 0.00 0.00 0.00 4.31
ทักษะปฏิบัติ

4.43 4.00 0.00 0.00 0.00 4.33
4.43 4.00 0.00 0.00 0.00 4.33
4.14 4.00 0.00 0.00 0.00 4.11
4.71 4.00 0.00 0.00 0.00 4.56

ทักษะการส่ือสาร
4.57 4.00 0.00 0.00 0.00 4.44
4.14 4.00 0.00 0.00 0.00 4.11

ตอนท่ี 3 ข้อเสนอแนะอ่ืน ๆ

หลักสูตร

ข้อเสนอแนะ

ด้านภาษาอังกฤษ -

- - -

3.1 ข้อเสนอนะเกี ยวกับการปฏิบัติงานของบัณฑิต
มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย

- - - -

การท่องเท่ียว การโรงแรม
ภาษาอังกฤษเพ่ือการส่ือสาร

สากล
อาหารและโภชนาการ ธุรกิจคหกรรมศาสตร์

3.2 ข้อเสนอแนะเกี ยวกับคุณลักษณะของบัณฑิต
มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย

- - -
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รายงานของคณะสัตวแพทยศาสตร์

ตอนท่ี 1 ข้อมูลท่ัวไปของผู้ตอบแบบสอบถาม

หลักสูตร

ประเด็น

ชาย 0 0
หญิง 0 0

ต ่ากว่า 25 ปี 0 0
25-30 ปี 0 0
31-35 ปี 0 0
36-40 ปี 0 0
41-45 ปี 0 0
46-50 ปี 0 0
51-55 ปี 0 0
56-60 ปี 0 0
60 ปีข้ึนไป 0 0

ธุรกิจการผลิต 0 0
ธุรกิจบริการ 0 0
ธุรกิจซ้ือมาขายไป 0 0
ธุรกิจการเกษตร 0 0
อื นๆ 0 0

น้อยกว่า 3 เดือน 0 0
3-6 เดือน 0 0
6-9 เดือน 0 0
9-12 เดือน 0 0
1 ปีข้ึนไป 0 0

อายุ 0 0

สัตวแพทยศาสตร์ รวม

เพศ 0 0

ประเภทธุรกิจ 0 0

ท่านเป็นผู้ประกอบการ/ประกอบอาชีพอิสระมาเป็นเวลานานเท่าใด 0 0
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ตอนท่ี 2 ความคิดเห็นของผู้ประกอบการ / นายจ้างท่ีมีต่อบัณฑิตผู้ส าเร็จการศึกษาจากมหาวิทยาลัยฯ

หลักสูตร

คุณลักษณะ/พฤติกรรมท่ีแสดงออก

จ่านวนบัณฑิตที ได้รับการประเมิน (คน) 0 0
จ่านวนบัณฑิตที ส่าเร็จการศึกษา (คน) 34 3

ผลรวมของคะแนนที ได้จากการประเมิน (คะแนนดิบ) 0 0
จ่านวนข้อค่าถาม 31 31
ผลรวมของค่าคะแนนที ได้จากการประเมินบัณฑิต 0 0
คะแนนท่ีได้ 0.00 0.00
1.ด้านคุณธรรม จริยธรรม 0.00 0.00

0.00 0.00
0.00 0.00
0.00 0.00
0.00 0.00
0.00 0.00

2.ด้านความรู้ 0.00 0.00
0.00 0.00
0.00 0.00
0.00 0.00
0.00 0.00
0.00 0.00

3.ด้านทักษะทางปัญญา 0.00 0.00
0.00 0.00
0.00 0.00
0.00 0.00
0.00 0.00
0.00 0.00

4.ด้านทักษะความสัมพันธ์ระหว่างบุคล และความรับผิดชอบ 0.00 0.00
0.00 0.00

สัตวแพทยศาสตร์ รวม/เฉล่ีย

ร้อยละของบัณฑิตท่ีได้รับการประเมิน 
(ไม่น้อยกว่าร้อยละ 20) 0.00 0.00
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0.00 0.00
0.00 0.00
0.00 0.00
0.00 0.00

5. ด้านทักษะการวิเคราะห์เชิงตัวเลข การส่ือสาร และการใช้เทคโนโลยีสารสนเทศ 0.00 0.00
0.00 0.00
0.00 0.00
0.00 0.00
0.00 0.00
0.00 0.00

6.ด้านอัตลักษณ์ความเป็นบัณฑิต มทร.ศรีวิชัย 0.00 0.00
ทักษะปฏิบัติ

0.00 0.00
0.00 0.00
0.00 0.00
0.00 0.00

ทักษะการส่ือสาร
0.00 0.00
0.00 0.00

ตอนท่ี 3 ข้อเสนอแนะอ่ืน ๆ

หลักสูตร

ข้อเสนอแนะ

3.1 ข้อเสนอนะเกี ยวกับการปฏิบัติงานของบัณฑิตมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย - -

3.2 ข้อเสนอแนะเกี ยวกับคุณลักษณะของบัณฑิตมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย - -

สัตวแพทยศาสตร์

user
Typewritten Text
28



รายงานของคณะสถาปัตยกรรมศาสตร์

ตอนท่ี 1 ข้อมูลท่ัวไปของผู้ตอบแบบสอบถาม

หลักสูตร

ประเด็น

ชาย 2 1 0 0 3
หญิง 2 0 1 2 5

ต ่ากว่า 25 ปี 0 0 0 0 0
25-30 ปี 0 0 0 0 0
31-35 ปี 0 0 0 0 0
36-40 ปี 0 0 0 0 0
41-45 ปี 0 0 0 0 0
46-50 ปี 0 0 0 0 0
51-55 ปี 0 0 0 0 0
56-60 ปี 0 0 0 0 0
60 ปีข้ึนไป 0 0 0 0 0

ธุรกิจการผลิต 0 0 0 0 0
ธุรกิจบริการ 2 0 1 1 4
ธุรกิจซ้ือมาขายไป 0 0 0 0 0
ธุรกิจการเกษตร 1 0 0 1 2
อื นๆ 1 1 0 0 2

น้อยกว่า 3 เดือน 2 1 1 0 4
3-6 เดือน 2 0 0 0 2
6-9 เดือน 0 0 0 1 1
9-12 เดือน 0 0 0 1 1
1 ปีข้ึนไป 0 0 0 0 0

ทัศนศิลป์ รวม

เพศ 4 1 1 2

สถาปัตยกรรม การออกแบบแฟช่ันและส่ิงทอ การผังเมือง

8

อายุ 4 1 1 2 8

ประเภทธุรกิจ 4 1 1 2 8

ท่านเป็นผู้ประกอบการ/ประกอบอาชีพอิสระมาเป็น
เวลานานเท่าใด 4 1 1 2 8
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ตอนท่ี 2 ความคิดเห็นของผู้ประกอบการ / นายจ้างท่ีมีต่อบัณฑิตผู้ส าเร็จการศึกษาจากมหาวิทยาลัยฯ

หลักสูตร

คุณลักษณะ/พฤติกรรมท่ีแสดงออก

จ่านวนบัณฑิตที ได้รับการประเมิน (คน) 4 1 1 2 8
จ่านวนบัณฑิตที ส่าเร็จการศึกษา (คน) 66 10 17 17 110

ผลรวมของคะแนนที ได้จากการประเมิน (คะแนนดิบ) 496 155 117 251 1,019
จ่านวนข้อค่าถาม 31 31 31 31 31
ผลรวมของค่าคะแนนที ได้จากการประเมินบัณฑิต 16 5 3.77 8.1 32.87
คะแนนท่ีได้ 4.00 5.00 3.76 4.06 4.11
1.ด้านคุณธรรม จริยธรรม 4.00 5.00 3.60 4.10 4.10

1 4.00 5.00 3.00 3.50 3.88
2 4.00 5.00 4.00 3.50 4.00
3 4.00 5.00 3.00 5.00 4.25
4 4.00 5.00 4.00 4.00 4.13
5 4.00 5.00 4.00 4.50 4.25

2.ด้านความรู้ 4.00 5.00 3.60 4.30 4.15
6 4.00 5.00 3.00 4.00 4.00
7 4.00 5.00 4.00 4.50 4.25
8 4.00 5.00 4.00 5.00 4.38
9 4.00 5.00 4.00 4.00 4.13

10 4.00 5.00 3.00 4.00 4.00
3.ด้านทักษะทางปัญญา 4.00 5.00 3.60 4.20 4.13

11 4.00 5.00 3.00 4.00 4.00
12 4.00 5.00 4.00 4.50 4.25
13 4.00 5.00 4.00 3.50 4.00
14 4.00 5.00 3.00 4.50 4.13
15 4.00 5.00 4.00 4.50 4.25

4.ด้านทักษะความสัมพันธ์ระหว่างบุคล และความ
รับผิดชอบ 4.00 5.00 3.60 4.10 4.10

16 4.00 5.00 4.00 4.50 4.25

ทัศนศิลป์ รวม/เฉล่ีย

ร้อยละของบัณฑิตท่ีได้รับการประเมิน 
(ไม่น้อยกว่าร้อยละ 20) 10.006.06 5.88 11.76

สถาปัตยกรรม การออกแบบแฟช่ันและส่ิงทอ การผังเมือง

7.27
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17 4.00 5.00 3.00 4.50 4.13
18 4.00 5.00 4.00 3.50 4.00
19 4.00 5.00 4.00 3.50 4.00
20 4.00 5.00 3.00 4.50 4.13

5. ด้านทักษะการวิเคราะห์เชิงตัวเลข การส่ือสาร และ
การใช้เทคโนโลยีสารสนเทศ 4.00 5.00 3.80 3.90 4.08

21 4.00 5.00 4.00 4.00 4.13
22 4.00 5.00 4.00 3.50 4.00
23 4.00 5.00 3.00 3.50 3.88
24 4.00 5.00 4.00 4.50 4.25
25 4.00 5.00 4.00 4.00 4.13

6.ด้านอัตลักษณ์ความเป็นบัณฑิต มทร.ศรีวิชัย 4.00 5.00 4.33 3.75 4.11
ทักษะปฏิบัติ

26 4.00 5.00 4.00 3.50 4.00
27 4.00 5.00 4.00 4.00 4.13
28 4.00 5.00 4.00 4.00 4.13
29 4.00 5.00 4.00 3.00 3.88

ทักษะการส่ือสาร
30 4.00 5.00 5.00 4.00 4.25
31 4.00 5.00 5.00 4.00 4.25

ตอนท่ี 3 ข้อเสนอแนะอ่ืน ๆ

หลักสูตร

ข้อเสนอแนะ

- -
-

- -
-

สถาปัตยกรรม การออกแบบแฟช่ันและส่ิงทอ การผังเมือง ทัศนศิลป์

-

3.2 ข้อเสนอแนะเกี ยวกับคุณลักษณะของบัณฑิต
มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย

- - -

3.1 ข้อเสนอนะเกี ยวกับการปฏิบัติงานของบัณฑิต
มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย

- -
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รายงานของคณะอุตสาหกรรมเกษตร

ตอนท่ี 1 ข้อมูลท่ัวไปของผู้ตอบแบบสอบถาม

หลักสูตร

ประเด็น

ชาย 0 0
หญิง 2 2

ต ่ากว่า 25 ปี 0 0
25-30 ปี 0 0
31-35 ปี 0 0
36-40 ปี 0 0
41-45 ปี 0 0
46-50 ปี 0 0
51-55 ปี 0 0
56-60 ปี 0 0
60 ปีข้ึนไป 0 0

ธุรกิจการผลิต 0 0
ธุรกิจบริการ 0 0
ธุรกิจซ้ือมาขายไป 1 1
ธุรกิจการเกษตร 1 1
อื นๆ 0 0

น้อยกว่า 3 เดือน 0 0
3-6 เดือน 0 0
6-9 เดือน 1 1
9-12 เดือน 1 1
1 ปีข้ึนไป 0 0

รวมการจัดการอุตสาหกรรมอาหารและบริการ

2

อายุ 2 2

เพศ 2

2

ท่านเป็นผู้ประกอบการ/ประกอบอาชีพอิสระมาเป็นเวลานานเท่าใด 2 2

ประเภทธุรกิจ 2
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ตอนท่ี 2 ความคิดเห็นของผู้ประกอบการ / นายจ้างท่ีมีต่อบัณฑิตผู้ส าเร็จการศึกษาจากมหาวิทยาลัยฯ

หลักสูตร

คุณลักษณะ/พฤติกรรมท่ีแสดงออก

จ่านวนบัณฑิตที ได้รับการประเมิน (คน) 2 2
จ่านวนบัณฑิตที ส่าเร็จการศึกษา (คน) 32 32

ผลรวมของคะแนนที ได้จากการประเมิน (คะแนนดิบ) 305 305
จ่านวนข้อค่าถาม 31 31
ผลรวมของค่าคะแนนที ได้จากการประเมินบัณฑิต 9.84 9.84
คะแนนท่ีได้ 4.92 4.92
1.ด้านคุณธรรม จริยธรรม 5.00 5.00

5.00 5.00
5.00 5.00
5.00 5.00
5.00 5.00
5.00 5.00

2.ด้านความรู้ 4.70 4.70
5.00 5.00
5.00 5.00
4.50 4.50
5.00 5.00
4.00 4.00

3.ด้านทักษะทางปัญญา 4.90 4.90
5.00 5.00
5.00 5.00
4.50 4.50
5.00 5.00
5.00 5.00

4.ด้านทักษะความสัมพันธ์ระหว่างบุคล และความรับผิดชอบ 5.00 5.00
5.00 5.00

รวม/เฉล่ียการจัดการอุตสาหกรรมอาหารและบริการ

ร้อยละของบัณฑิตท่ีได้รับการประเมิน
 (ไม่น้อยกว่าร้อยละ 20) 6.256.25
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5.00 5.00
5.00 5.00
5.00 5.00
5.00 5.00

5. ด้านทักษะการวิเคราะห์เชิงตัวเลข การส่ือสาร และการใช้เทคโนโลยีสารสนเทศ 4.90 4.90
5.00 5.00
4.50 4.50
5.00 5.00
5.00 5.00
5.00 5.00

6.ด้านอัตลักษณ์ความเป็นบัณฑิต มทร.ศรีวิชัย 5.00 5.00
ทักษะปฏิบัติ

5.00 5.00
5.00 5.00
5.00 5.00
5.00 5.00

ทักษะการส่ือสาร
5.00 5.00
5.00 5.00

ตอนท่ี 3 ข้อเสนอแนะอ่ืน ๆ

หลักสูตร

ข้อเสนอแนะ

-
-
-
-

การจัดการอุตสาหกรรมอาหารและบริการ

-

3.1 ข้อเสนอนะเกี ยวกับการปฏิบัติงานของบัณฑิตมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย -

3.2 ข้อเสนอแนะเกี ยวกับคุณลักษณะของบัณฑิตมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย
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รายงานของคณะเทคโนโลยีการจัดการ

ตอนท่ี 1 ข้อมูลท่ัวไปของผู้ตอบแบบสอบถาม

หลักสูตร

ประเด็น

ชาย 7 6 0 5 3 0 1 22
หญิง 48 13 10 26 5 1 119 222

ต ่ากว่า 25 ปี 0 0 0 0 0 0 0 0
25-30 ปี 0 0 0 0 0 0 0 0
31-35 ปี 0 0 0 0 0 0 0 0
36-40 ปี 0 0 0 0 0 0 0 0
41-45 ปี 0 0 0 0 0 0 0 0
46-50 ปี 0 0 0 0 0 0 0 0
51-55 ปี 0 0 0 0 0 0 0 0
56-60 ปี 0 0 0 0 0 0 0 0
60 ปีข้ึนไป 0 0 0 0 0 0 0 0

ธุรกิจการผลิต 10 0 0 2 1 0 5 18
ธุรกิจบริการ 12 9 1 6 2 0 30 60
ธุรกิจซ้ือมาขายไป 11 4 0 5 2 0 25 47
ธุรกิจการเกษตร 5 3 4 4 0 1 10 27
อื นๆ 17 3 5 14 3 0 50 92

น้อยกว่า 3 เดือน 20 6 3 5 0 0 28 62
3-6 เดือน 13 3 1 15 8 1 35 76
6-9 เดือน 9 3 1 5 0 0 21 39
9-12 เดือน 1 3 1 0 0 0 17 22
1 ปีข้ึนไป 12 4 4 6 0 0 19 45

รวม

เพศ 55 19 10 31

การจัดการโลจิสติกส์
การจัดการเทคโนโลยี

สารสนเทศ
การจัดการการเป็น

ผู้ประกอบการ
การบัญชีการจัดการ การจัดการการตลาด การเงิน

8 1 120 244

244

อายุ 55 19 10 31

8 1 120

ประเภทธุรกิจ 55 19 10 31

8 1 120 244

244

ท่านเป็นผู้ประกอบการ/ประกอบอาชีพอิสระมาเป็น
เวลานานเท่าใด 55 19 10 31

8 1 120
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ตอนท่ี 2 ความคิดเห็นของผู้ประกอบการ / นายจ้างท่ีมีต่อบัณฑิตผู้ส าเร็จการศึกษาจากมหาวิทยาลัยฯ

หลักสูตร

คุณลักษณะ/พฤติกรรมท่ีแสดงออก

จ่านวนบัณฑิตที ได้รับการประเมิน (คน) 55 19 10 31 8 1 120 244
จ่านวนบัณฑิตที ส่าเร็จการศึกษา (คน) 91 54 7 67 13 12 206 450

ผลรวมของคะแนนที ได้จากการประเมิน (คะแนนดิบ) 7,889 2,506 1,492 4,032 1,069 94 16,962 36,936
จ่านวนข้อค่าถาม 31 31 31 31 31 31 31 31
ผลรวมของค่าคะแนนที ได้จากการประเมินบัณฑิต 254.48 80.84 48.13 130.06 34.48 3.03 547.16 1,191.48
คะแนนท่ีได้ 4.63 4.26 4.81 4.20 4.31 3.03 4.56 4.50
1.ด้านคุณธรรม จริยธรรม 4.71 4.38 4.94 4.34 4.63 3.20 4.64 4.59

4.69 4.42 5.00 4.39 4.63 3.00 4.64 4.61
4.71 4.32 4.80 4.35 4.63 3.00 4.60 4.57
4.71 4.37 4.90 4.35 4.63 3.00 4.65 4.58
4.75 4.42 5.00 4.35 4.63 3.00 4.67 4.61
4.69 4.37 5.00 4.26 4.63 4.00 4.64 4.59

2.ด้านความรู้ 4.61 4.26 4.70 4.12 4.25 3.00 4.54 4.47
4.58 4.26 4.70 4.10 4.25 3.00 4.55 4.48
4.60 4.26 4.80 4.16 4.25 3.00 4.54 4.47
4.64 4.32 4.40 4.10 4.25 3.00 4.53 4.46
4.58 4.21 4.70 4.16 4.25 3.00 4.54 4.47
4.67 4.26 4.90 4.10 4.25 3.00 4.55 4.49

3.ด้านทักษะทางปัญญา 4.68 4.31 4.84 4.19 4.25 3.00 4.55 4.50
4.67 4.26 4.90 4.19 4.25 3.00 4.58 4.50
4.73 4.26 4.80 4.13 4.25 3.00 4.59 4.52
4.67 4.37 4.90 4.26 4.25 3.00 4.53 4.51
4.69 4.26 4.80 4.13 4.25 3.00 4.53 4.48
4.62 4.37 4.80 4.23 4.25 3.00 4.53 4.49

4.ด้านทักษะความสัมพันธ์ระหว่างบุคล และความ
รับผิดชอบ 4.61 4.22 4.80 4.21 4.25 3.00 4.54 4.48

4.56 4.32 4.80 4.10 4.25 3.00 4.48 4.43

รวม/เฉล่ีย

ร้อยละของบัณฑิตท่ีได้รับการประเมิน 
(ไม่น้อยกว่าร้อยละ 20) 60.44 35.19 142.86 46.27

การจัดการโลจิสติกส์
การจัดการเทคโนโลยี

สารสนเทศ
การจัดการการเป็น

ผู้ประกอบการ
การบัญชีการจัดการ การจัดการการตลาด การเงิน

54.2261.54 8.33 58.25
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4.53 4.16 4.80 4.23 4.25 3.00 4.49 4.43
4.64 4.16 4.80 4.23 4.25 3.00 4.59 4.51
4.69 4.21 4.80 4.32 4.25 3.00 4.57 4.52
4.64 4.26 4.80 4.19 4.25 3.00 4.57 4.51

5. ด้านทักษะการวิเคราะห์เชิงตัวเลข การส่ือสาร และ
การใช้เทคโนโลยีสารสนเทศ 4.57 4.18 4.78 4.17 4.25 3.00 4.55 4.47

4.55 4.11 4.80 4.19 4.25 3.00 4.59 4.48
4.62 4.32 4.90 4.26 4.25 3.00 4.59 4.52
4.58 4.16 4.70 4.19 4.25 3.00 4.53 4.46
4.56 4.11 4.80 4.06 4.25 3.00 4.56 4.45
4.55 4.21 4.70 4.13 4.25 3.00 4.49 4.43

6.ด้านอัตลักษณ์ความเป็นบัณฑิต มทร.ศรีวิชัย 4.59 4.19 4.82 4.15 4.25 3.00 4.53 4.47
ทักษะปฏิบัติ

4.65 4.26 4.80 4.10 4.25 3.00 4.56 4.49
4.64 4.11 4.80 4.16 4.25 3.00 4.54 4.48
4.58 4.11 4.80 4.13 4.25 3.00 4.54 4.46
4.58 4.21 5.00 4.10 4.25 3.00 4.55 4.48

ทักษะการส่ือสาร
4.55 4.21 4.80 4.23 4.25 3.00 4.52 4.46
4.53 4.26 4.70 4.19 4.25 3.00 4.49 4.42

ตอนท่ี 3 ข้อเสนอแนะอ่ืน ๆ

หลักสูตร

ข้อเสนอแนะ

การเรียนการสอนมี
ความครอบคลุมดีแล้ว

ควรพัฒนาทักษะการ
สื อสารไทยและอังกฤษ
ในการสร้างความพึง
พอใจสูงสุดให้กับ

ผู้ใช้บริการ

แนะน่าให้มีการสอน
ปฏิบัติเพิ มข้ึน

อยากให้มีภาพในการ
ประกอบการเรียน

เวลาในการเรียนที 
เหมาะสม

ดีทุกอย่าง

การจัดการ การจัดการการตลาด การเงิน การจัดการโลจิสติกส์
การจัดการเทคโนโลยี

สารสนเทศ
การจัดการการเป็น

ผู้ประกอบการ
การบัญชี

3.1 ข้อเสนอนะเกี ยวกับการปฏิบัติงานของบัณฑิต
มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย

- -
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หลักสูตร

ข้อเสนอแนะ
การจัดการ การจัดการการตลาด การเงิน การจัดการโลจิสติกส์

การจัดการเทคโนโลยี
สารสนเทศ

การจัดการการเป็น
ผู้ประกอบการ

การบัญชี

สอนให้นักศึกษามีความ
ขยัน

สอนเข้าใจง่าย ดี มีการเรียนการสอนที 
ทันสมัย เทคโนโลยีดี
มากต่อการเรียน การ

ความมีการสอนในเรื อง
โปรแกรมบัญชีเพิ มความรู้ด้าน

ประสบการณ์ด้านการ ดีมาก
ขออนุญาตนะคะ

ส่าหรับการเรียนใน
ห้องเรียนน่าจะดีที สุดค่ะ
 ส่าหรับหนูที ได้ท่าใน

งานในส่านักงานบัญชีที 
กรุงเทพฯ และท่างานที 

เกี ยวข้องกับ
กรมสรรพากรโดยตรง 
จึงคิดว่าว่าความรู้ที เรา
ได้มายังไม่เพียงพอ 

ด้วยปัจจัยของนักศึกษา
เอง หรือไม่ว่าจะปัจจัย
ใดก็ตาม เพราะสิ งที ใช้จ

ต้องได้รับการฝึกฝน
เทคนิควิธีการสอน และ
มีการพัฒนาเมื อถึงเวลา
อันเหมาะสม พัฒนา

อาจารย์ทุกคนสอนดี
มากค่ะ

พัฒนาต่อไปเรื อยๆ ทักษะด้านการใช้
คอมพิวเตอร์

การสอนถือว่าดี
พอสมควรแต่ขอเน้นย่้า
เรื องจัดสรรเวลาในการ

3.1 ข้อเสนอนะเกี ยวกับการปฏิบัติงานของบัณฑิต
มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย

- -
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หลักสูตร

ข้อเสนอแนะ
การจัดการ การจัดการการตลาด การเงิน การจัดการโลจิสติกส์

การจัดการเทคโนโลยี
สารสนเทศ

การจัดการการเป็น
ผู้ประกอบการ

การบัญชี

ดีมากค่ะ
การสอนของอาจารย์

เป็นไปในทางที ดี 
อาจารย์ใจดี สอนเข้าใจควรสอนบัญชี

ภาษาอังกฤษเยอะๆบัณฑิตตจบมามีความ
สามรถในการท่างานดี

คุณธรรม จริยธรรม 
เเละด้านทักษาทาง

ปัญญา

ในตลาดแรงงาน
นอกจากความสามารถ
ด้านวิชการแล้ว ยังมี
ความต้องการให้มีการ

ปลูกฝังพัฒนาด้านsoft 
skillเช่นด้านAttitude 
เชิงบวก การฝึกเรื อง

ทักษะการตัดสินใจเป็น
ต้น

บัณฑิตมีคุณลักษณะที ดี ควรกระตือรือร้นในการ
เรียน

มีความเป็นระเบียบ
เรียบร้อย รู้จักหน้าที 

นักศึกษามี
ความสามารถในงาน

อาชีพ

สอนให้นักศึกษามีความ
รับผิดชอบ

ดี ดีมากค่ะ

เด็กเรียบร้อยต้ังใจท่างาน สามารถน่าความรู้ที 
ได้รับมาใช้ในการท่างาน

ได้จิงนักศึกษามักอยู่แบบ
กลุ่มแยกกันอาจเกิด

จากการเรียนที ต่างเวลา
กันหรือเรียนคนละคณะ
เกิดการห่างเหินต่อกัน

3.1 ข้อเสนอนะเกี ยวกับการปฏิบัติงานของบัณฑิต
มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย

- -

3.2 ข้อเสนอแนะเกี ยวกับคุณลักษณะของบัณฑิต
มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย

- -
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รายงานของคณะครุศาสตร์อุตสาหกรรมและเทคโนโลยี

ตอนท่ี 1 ข้อมูลท่ัวไปของผู้ตอบแบบสอบถาม

หลักสูตร

ประเด็น

ชาย 2 1 0 5 2 10
หญิง 0 5 0 8 0 13

ต ่ากว่า 25 ปี 0 0 0 0 0 0
25-30 ปี 0 0 0 0 0 0
31-35 ปี 0 0 0 0 0 0
36-40 ปี 0 0 0 0 0 0
41-45 ปี 0 0 0 0 0 0
46-50 ปี 0 0 0 0 0 0
51-55 ปี 0 0 0 0 0 0
56-60 ปี 0 0 0 0 0 0
60 ปีข้ึนไป 0 0 0 0 0 0

ธุรกิจการผลิต 0 1 0 3 0 4
ธุรกิจบริการ 0 2 0 3 0 5
ธุรกิจซ้ือมาขายไป 1 0 0 0 0 1
ธุรกิจการเกษตร 0 2 0 0 0 2
อื นๆ 1 1 0 7 2 11

น้อยกว่า 3 เดือน 0 0 0 2 0 2
3-6 เดือน 0 2 0 4 0 6
6-9 เดือน 1 1 0 2 0 4
9-12 เดือน 1 2 0 1 1 5
1 ปีข้ึนไป 0 1 0 4 1 6

23

ท่านเป็นผู้ประกอบการ/ประกอบอาชีพอิสระมาเป็น
เวลานานเท่าใด 2 6 0 13 2 23

ประเภทธุรกิจ 2 6 0 13 2

23

อายุ 2 6 0 13 2 23

เพศ 2 6 0 13 2

วิศวกรรมอิเล็กทรอนิกส์และ
โทรคมนาคม

วิศวกรรมอุตสาหการ เทคโนโลยีปิโตรเลียม เทคโนโลยีส่ือสารมวลชน วิศวกรรมแมคคาทรอนิกส์ รวม
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ตอนท่ี 2 ความคิดเห็นของผู้ประกอบการ / นายจ้างท่ีมีต่อบัณฑิตผู้ส าเร็จการศึกษาจากมหาวิทยาลัยฯ

หลักสูตร

คุณลักษณะ/พฤติกรรมท่ีแสดงออก

จ่านวนบัณฑิตที ได้รับการประเมิน (คน) 2 6 0 13 2 23
จ่านวนบัณฑิตที ส่าเร็จการศึกษา (คน) 58 29 6 57 22 172

ผลรวมของคะแนนที ได้จากการประเมิน (คะแนนดิบ) 280 870 0 1,832 275 3,257
จ่านวนข้อค่าถาม 31 31 31 31 31 31
ผลรวมของค่าคะแนนที ได้จากการประเมินบัณฑิต 9.03 32.16 0 59.1 8.87 109.16
คะแนนท่ีได้ 4.52 4.60 0.00 4.54 4.44 4.55
1.ด้านคุณธรรม จริยธรรม 4.60 4.69 0.00 4.69 4.70 4.68

5.00 4.71 0.00 4.69 4.50 4.71
4.50 4.43 0.00 4.46 4.50 4.46
4.50 4.57 0.00 4.77 5.00 4.71
4.50 4.86 0.00 4.77 4.50 4.75
4.50 4.86 0.00 4.77 5.00 4.79

2.ด้านความรู้ 4.50 4.57 0.00 4.45 4.30 4.48
4.50 4.71 0.00 4.46 4.50 4.54
4.50 4.86 0.00 4.38 4.00 4.50
4.50 4.29 0.00 4.54 4.00 4.42
4.50 4.43 0.00 4.38 4.50 4.42
4.50 4.57 0.00 4.46 4.50 4.50

3.ด้านทักษะทางปัญญา 4.50 4.63 0.00 4.55 4.40 4.56
4.50 4.71 0.00 4.54 4.00 4.54
4.50 4.71 0.00 4.62 5.00 4.67
4.50 4.57 0.00 4.46 4.50 4.50
4.50 4.57 0.00 4.46 4.50 4.50
4.50 4.57 0.00 4.69 4.00 4.58

4.ด้านทักษะความสัมพันธ์ระหว่างบุคล และความ
รับผิดชอบ 4.50 4.69 0.00 4.49 4.40 4.54

4.50 4.71 0.00 4.62 4.50 4.63

13.37
ร้อยละของบัณฑิตท่ีได้รับการประเมิน 
(ไม่น้อยกว่าร้อยละ 20) 3.45 20.69 0.00 22.81 9.09

วิศวกรรมอิเล็กทรอนิกส์และ
โทรคมนาคม

วิศวกรรมอุตสาหการ เทคโนโลยีปิโตรเลียม เทคโนโลยีส่ือสารมวลชน วิศวกรรมแมคคาทรอนิกส์ รวม/เฉล่ีย
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4.50 4.86 0.00 4.38 4.50 4.54
4.50 4.57 0.00 4.31 4.50 4.42
4.50 4.57 0.00 4.54 4.00 4.50
4.50 4.71 0.00 4.62 4.50 4.63

5. ด้านทักษะการวิเคราะห์เชิงตัวเลข การส่ือสาร และ
การใช้เทคโนโลยีสารสนเทศ 4.50 4.57 0.00 4.48 4.40 4.50

4.50 4.57 0.00 4.38 4.50 4.46
4.50 4.57 0.00 4.54 4.50 4.54
4.50 4.57 0.00 4.54 4.50 4.54
4.50 4.57 0.00 4.62 4.50 4.58
4.50 4.57 0.00 4.31 4.00 4.38

6.ด้านอัตลักษณ์ความเป็นบัณฑิต มทร.ศรีวิชัย 4.50 4.45 0.00 4.60 4.42 4.53
ทักษะปฏิบัติ

4.50 4.29 0.00 4.54 4.50 4.46
4.50 4.43 0.00 4.62 4.50 4.54
4.50 4.57 0.00 4.77 4.50 4.67
4.50 4.57 0.00 4.69 4.50 4.63

ทักษะการส่ือสาร
4.50 4.57 0.00 4.46 4.50 4.50
4.50 4.29 0.00 4.54 4.00 4.42

ตอนท่ี 3 ข้อเสนอแนะอ่ืน ๆ

หลักสูตร

ข้อเสนอแนะ

เน้นทักษะปฏิบัติ เพิ มอุปกรณ์ให้เพียงพอต่อการฝึก อยากให้อัดแน่น และนักศึกษาได้
เจอกับสถานการณ์จริงมากกว่าน้ี 

เรียนรู้กับสายอาชีพที สนใจ
โดยตรง

คุณภาพ ความพร้อมของสื อใน
การเรียนการสอนที ทันสมัยกับ

สายงาน

เน้นปฏิบัติให้มาก

3.1 ข้อเสนอนะเกี ยวกับการปฏิบัติงานของบัณฑิต
มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย

- -

วิศวกรรมอิเล็กทรอนิกส์และ
โทรคมนาคม

วิศวกรรมอุตสาหการ เทคโนโลยีปิโตรเลียม เทคโนโลยีส่ือสารมวลชน วิศวกรรมแมคคาทรอนิกส์
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หลักสูตร

ข้อเสนอแนะ

วิศวกรรมอิเล็กทรอนิกส์และ
โทรคมนาคม

วิศวกรรมอุตสาหการ เทคโนโลยีปิโตรเลียม เทคโนโลยีส่ือสารมวลชน วิศวกรรมแมคคาทรอนิกส์

น่าความรู้ไปใช้ในการท่างานได้
จริง

- ค้นหาสิ งที เป็นตัวเอง -

มีวินัย

3.2 ข้อเสนอแนะเกี ยวกับคุณลักษณะของบัณฑิต
มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย

- -
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รายงานของวิทยาลัยรัตภูมิ

ตอนท่ี 1 ข้อมูลท่ัวไปของผู้ตอบแบบสอบถาม

หลักสูตร

ประเด็น

ชาย 0 1 3 1 5
หญิง 1 0 0 18 19

ต ่ากว่า 25 ปี 0 0 0 0 0
25-30 ปี 0 0 0 0 0
31-35 ปี 0 0 0 0 0
36-40 ปี 0 0 0 0 0
41-45 ปี 0 0 0 0 0
46-50 ปี 0 0 0 0 0
51-55 ปี 0 0 0 0 0
56-60 ปี 0 0 0 0 0
60 ปีข้ึนไป 0 0 0 0 0

ธุรกิจการผลิต 0 0 0 3 3
ธุรกิจบริการ 0 0 0 6 6
ธุรกิจซ้ือมาขายไป 1 0 0 2 3
ธุรกิจการเกษตร 0 0 1 0 1
อื นๆ 0 1 2 8 11

น้อยกว่า 3 เดือน 0 1 0 8 9
3-6 เดือน 0 0 2 5 7
6-9 เดือน 0 0 0 2 2
9-12 เดือน 1 0 1 0 2
1 ปีข้ึนไป 0 0 0 4 4

รวมวิศวกรรมคอมพิวเตอร์ เทคโนโลยีคอมพิวเตอร์ เทคโนโลยีเคร่ืองจักรกลเกษตร

1 1

การบัญชี

24

อายุ 1 1 3

3 19เพศ

19 24

24

ท่านเป็นผู้ประกอบการ/ประกอบอาชีพอิสระมาเป็น
เวลานานเท่าใด 1 1 3

3 19ประเภทธุรกิจ 1 1

19 24
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ตอนท่ี 2 ความคิดเห็นของผู้ประกอบการ / นายจ้างท่ีมีต่อบัณฑิตผู้ส าเร็จการศึกษาจากมหาวิทยาลัยฯ

หลักสูตร

คุณลักษณะ/พฤติกรรมท่ีแสดงออก

จ่านวนบัณฑิตที ได้รับการประเมิน (คน) 1 1 3 19 24
จ่านวนบัณฑิตที ส่าเร็จการศึกษา (คน) 7 2 4 32 45

ผลรวมของคะแนนที ได้จากการประเมิน (คะแนนดิบ) 149 116 310 2,508 3,083
จ่านวนข้อค่าถาม 31 31 31 31 31
ผลรวมของค่าคะแนนที ได้จากการประเมินบัณฑิต 4.81 3.74 10 80.9 99.45
คะแนนท่ีได้ 4.81 3.75 3.33 4.26 4.15
1.ด้านคุณธรรม จริยธรรม 5.00 4.20 3.33 4.31 4.21

5.00 5.00 3.33 4.37 4.29
5.00 4.00 3.33 4.26 4.17
5.00 4.00 3.33 4.32 4.21
5.00 4.00 3.33 4.32 4.21
5.00 4.00 3.33 4.26 4.17

2.ด้านความรู้ 4.60 3.80 3.33 4.32 4.18
5.00 5.00 3.33 4.42 4.33
5.00 4.00 3.33 4.16 4.08
4.00 4.00 3.33 4.42 4.25
5.00 3.00 3.33 4.26 4.13
4.00 3.00 3.33 4.32 4.13

3.ด้านทักษะทางปัญญา 5.00 3.60 3.33 4.27 4.16
5.00 4.00 3.33 4.26 4.17
5.00 3.00 3.33 4.26 4.13
5.00 3.00 3.33 4.32 4.17
5.00 4.00 3.33 4.26 4.17
5.00 4.00 3.33 4.26 4.17

4.ด้านทักษะความสัมพันธ์ระหว่างบุคล และความ
รับผิดชอบ 5.00 3.80 3.33 4.19 4.10

5.00 4.00 3.33 4.16 4.08

การบัญชี รวม/เฉล่ียวิศวกรรมคอมพิวเตอร์ เทคโนโลยีคอมพิวเตอร์ เทคโนโลยีเคร่ืองจักรกลเกษตร

ร้อยละของบัณฑิตท่ีได้รับการประเมิน 
(ไม่น้อยกว่าร้อยละ 20) 50.0014.29 53.3375.00 59.38
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5.00 3.00 3.33 4.11 4.00
5.00 4.00 3.33 4.26 4.17
5.00 4.00 3.33 4.21 4.13
5.00 4.00 3.33 4.21 4.13

5. ด้านทักษะการวิเคราะห์เชิงตัวเลข การส่ือสาร และ
การใช้เทคโนโลยีสารสนเทศ 4.60 3.40 3.33 4.24 4.11

5.00 4.00 3.33 4.16 4.08
5.00 4.00 3.33 4.16 4.08
4.00 3.00 3.33 4.37 4.17
5.00 3.00 3.33 4.21 4.08
4.00 3.00 3.33 4.32 4.13

6.ด้านอัตลักษณ์ความเป็นบัณฑิต มทร.ศรีวิชัย 4.67 3.67 3.33 4.23 4.11
ทักษะปฏิบัติ

5.00 4.00 3.33 4.37 4.25
5.00 4.00 3.33 4.21 4.13
4.00 4.00 3.33 4.32 4.17
4.00 3.00 3.33 4.16 4.00

ทักษะการส่ือสาร
5.00 4.00 3.33 4.16 4.08
5.00 3.00 3.33 4.16 4.04

ตอนท่ี 3 ข้อเสนอแนะอ่ืน ๆ

หลักสูตร

ข้อเสนอแนะ

ดี -

ดี -

วิศวกรรมคอมพิวเตอร์ เทคโนโลยีคอมพิวเตอร์ เทคโนโลยีเคร่ืองจักรกลเกษตร

3.2 ข้อเสนอแนะเกี ยวกับคุณลักษณะของบัณฑิต
มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย

- -

การบัญชี

3.1 ข้อเสนอนะเกี ยวกับการปฏิบัติงานของบัณฑิต
มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย

- -

-

-
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รายงานของคณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยีการประมง

ตอนท่ี 1 ข้อมูลท่ัวไปของผู้ตอบแบบสอบถาม

หลักสูตร

ประเด็น

ชาย 1 0 1 2 0 0 4
หญิง 3 2 0 2 3 2 12

ต ่ากว่า 25 ปี 0 0 0 0 0 0 0
25-30 ปี 0 0 0 0 0 0 0
31-35 ปี 0 0 0 0 0 0 0
36-40 ปี 0 0 0 0 0 0 0
41-45 ปี 0 0 0 0 0 0 0
46-50 ปี 0 0 0 0 0 0 0
51-55 ปี 0 0 0 0 0 0 0
56-60 ปี 0 0 0 0 0 0 0
60 ปีข้ึนไป 0 0 0 0 0 0 0

ธุรกิจการผลิต 0 0 0 0 1 0 1
ธุรกิจบริการ 0 0 0 1 1 0 2
ธุรกิจซ้ือมาขายไป 0 0 0 0 0 0 0
ธุรกิจการเกษตร 2 2 1 1 1 0 7
อื นๆ 2 0 0 2 0 2 6

น้อยกว่า 3 เดือน 1 0 0 0 0 0 1
3-6 เดือน 2 1 0 3 2 0 8
6-9 เดือน 1 0 0 1 0 0 2
9-12 เดือน 0 1 0 0 0 1 2
1 ปีข้ึนไป 0 0 1 0 1 1 3

2 16

ท่านเป็นผู้ประกอบการ/ประกอบอาชีพอิสระมาเป็น
เวลานานเท่าใด 4 2 1 4 3 2 16

ประเภทธุรกิจ 4 2 1 4 3

2 16อายุ 4 2 1 4 3

รวม

เพศ 4 2 1 4 3 2 16

วิทยาศาสตร์ทางทะเล
วิทยาศาสตร์และ

เทคโนโลยีส่ิงแวดล้อม
เพาะเล้ียงสัตว์น้้า

การจัดการทรัพยากรและ
ส่ิงแวดล้อม

อุตสาหกรรมอาหาร
การจัดการประมงและ

ธุรกิจสัตว์น้้า
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ตอนท่ี 2 ความคิดเห็นของผู้ประกอบการ / นายจ้างท่ีมีต่อบัณฑิตผู้ส้าเร็จการศึกษาจากมหาวิทยาลัยฯ

หลักสูตร

คุณลักษณะ/พฤติกรรมท่ีแสดงออก

จ่านวนบัณฑิตที ได้รับการประเมิน (คน) 4 2 1 4 3 2 16
จ่านวนบัณฑิตที ส่าเร็จการศึกษา (คน) 21 4 23 15 11 19 93

ผลรวมของคะแนนที ได้จากการประเมิน (คะแนนดิบ) 552 257 136 519 428 220 2,112
จ่านวนข้อค่าถาม 31 31 31 31 31 31 31
ผลรวมของค่าคะแนนที ได้จากการประเมินบัณฑิต 17.81 8.29 4.39 21.74 13.81 7.1 73.13
คะแนนท่ีได้ 4.46 4.15 4.37 4.35 4.61 3.56 4.31
1.ด้านคุณธรรม จริยธรรม 4.80 4.30 4.60 4.40 4.87 3.60 4.48

4.75 4.50 5.00 4.20 5.00 4.00 4.53
4.75 4.50 4.00 4.40 5.00 3.50 4.47
5.00 4.00 5.00 4.40 5.00 3.50 4.53
5.00 4.50 4.00 4.40 5.00 3.50 4.53
4.50 4.00 5.00 4.60 4.33 3.50 4.35

2.ด้านความรู้ 4.25 4.20 4.20 4.32 4.40 3.80 4.24
4.25 4.00 5.00 4.20 4.33 4.00 4.24
4.25 4.50 4.00 4.40 4.33 4.00 4.29
4.25 4.00 5.00 4.40 4.67 3.50 4.29
4.25 4.50 4.00 4.40 4.33 3.50 4.24
4.25 4.00 3.00 4.20 4.33 4.00 4.12

3.ด้านทักษะทางปัญญา 4.50 4.20 4.20 4.40 4.60 3.60 4.33
4.75 4.00 5.00 4.40 4.67 3.50 4.41
4.50 4.50 4.00 4.40 4.33 4.00 4.35
4.50 4.50 4.00 4.40 4.67 3.50 4.35
4.50 4.00 4.00 4.40 4.67 3.50 4.29
4.25 4.00 4.00 4.40 4.67 3.50 4.24

4.ด้านทักษะความสัมพันธ์ระหว่างบุคล และความ
รับผิดชอบ 4.45 4.10 4.00 4.28 4.67 3.70 4.28

4.75 4.00 4.00 4.20 4.67 3.50 4.29

รวม/เฉล่ีย

ร้อยละของบัณฑิตท่ีได้รับการประเมิน 
(ไม่น้อยกว่าร้อยละ 20) 19.05 50.00 4.35 26.67 27.27 10.53 17.20

วิทยาศาสตร์ทางทะเล
วิทยาศาสตร์และ

เทคโนโลยีส่ิงแวดล้อม
เพาะเล้ียงสัตว์น้้า

การจัดการทรัพยากรและ
ส่ิงแวดล้อม

อุตสาหกรรมอาหาร
การจัดการประมงและ

ธุรกิจสัตว์น้้า
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4.75 4.50 4.00 4.40 4.67 3.50 4.41
4.50 4.00 4.00 4.20 4.67 4.00 4.29
4.00 4.00 4.00 4.40 4.67 4.00 4.24
4.25 4.00 4.00 4.20 4.67 3.50 4.18

5. ด้านทักษะการวิเคราะห์เชิงตัวเลข การส่ือสาร และ
การใช้เทคโนโลยีสารสนเทศ 4.40 4.00 4.20 4.36 4.67 3.50 4.27

4.50 4.00 5.00 4.40 4.67 3.00 4.29
4.75 4.00 4.00 4.40 4.67 4.00 4.41
4.50 4.00 4.00 4.40 4.67 3.50 4.29
4.25 4.00 5.00 4.40 4.67 4.00 4.35
4.00 4.00 3.00 4.20 4.67 3.00 4.00

6.ด้านอัตลักษณ์ความเป็นบัณฑิต มทร.ศรีวิชัย 4.33 4.08 5.00 4.33 4.44 3.17 4.23
ทักษะปฏิบัติ

4.75 4.50 5.00 4.40 4.33 3.00 4.35
4.25 4.00 5.00 4.40 4.67 3.00 4.24
4.50 4.00 5.00 4.20 4.67 3.00 4.24
4.25 4.00 5.00 4.40 4.33 3.50 4.24

ทักษะการส่ือสาร
4.50 4.00 5.00 4.40 4.33 3.00 4.24
3.75 4.00 5.00 4.20 4.33 3.50 4.06

ตอนท่ี 3 ข้อเสนอแนะอ่ืน ๆ

หลักสูตร

ข้อเสนอแนะ

อยากให้เสริมการแนะแนว
ทางการประกอบวิชาชีพที 
ไม่มุ่งเน้นงานราชการร่วม
ด้วย เพื อเป็นตัวเลือกเสริม

ให้กับนักศึกษา

- เพิ มทักษะการใช้
ภาษาต่างประเทศ

- อยากให้เน้นไปทางปฏิบัติ
มากกว่าเรียนในห้อง

3.1 ข้อเสนอนะเกี ยวกับการปฏิบัติงานของบัณฑิต
มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย

- -

วิทยาศาสตร์ทางทะเล
วิทยาศาสตร์และ

เทคโนโลยีส่ิงแวดล้อม
เพาะเล้ียงสัตว์น้้า

การจัดการทรัพยากรและ
ส่ิงแวดล้อม

อุตสาหกรรมอาหาร
การจัดการประมงและ

ธุรกิจสัตว์น้้า
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หลักสูตร

ข้อเสนอแนะ
วิทยาศาสตร์ทางทะเล

วิทยาศาสตร์และ
เทคโนโลยีส่ิงแวดล้อม

เพาะเล้ียงสัตว์น้้า
การจัดการทรัพยากรและ

ส่ิงแวดล้อม
อุตสาหกรรมอาหาร

การจัดการประมงและ
ธุรกิจสัตว์น้้า

ไม่ว่าจะได้ท่างานที ตรงกับ
สายการเรียนหรือไม่ หาก
บัณฑิตสามารถรับผิดชอบ
ตนเองและสังคมได้ ก็ให้ถือ
ว่าบัณฑิตจบมาได้อย่างมี

ประสิทธิภาพ

- การพูดและการสื อสาร - อยากให้มหาลัยท่าจุด
น่าสนใจในมหาลัย เพื อ

ดึงดูดการท่องเที ยวและการ
เรียนแก่นักศึกษา

3.2 ข้อเสนอแนะเกี ยวกับคุณลักษณะของบัณฑิต
มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย

- -
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รายงานของวิทยาลัยการโรงแรมและการท่องเท่ียว

ตอนท่ี 1 ข้อมูลท่ัวไปของผู้ตอบแบบสอบถาม

หลักสูตร

ประเด็น

ชาย 2 1 2 5
หญิง 8 10 29 47

ต ่ากว่า 25 ปี 0 0 0 0
25-30 ปี 0 0 0 0
31-35 ปี 0 0 0 0
36-40 ปี 0 0 0 0
41-45 ปี 0 0 0 0
46-50 ปี 0 0 0 0
51-55 ปี 0 0 0 0
56-60 ปี 0 0 0 0
60 ปีข้ึนไป 0 0 0 0

ธุรกิจการผลิต 0 0 2 2
ธุรกิจบริการ 6 4 14 24
ธุรกิจซ้ือมาขายไป 1 2 4 7
ธุรกิจการเกษตร 1 2 2 5
อื นๆ 2 3 9 14

น้อยกว่า 3 เดือน 3 5 19 27
3-6 เดือน 1 4 4 9
6-9 เดือน 1 2 5 8
9-12 เดือน 0 0 2 2
1 ปีข้ึนไป 5 0 1 6

52

ท่านเป็นผู้ประกอบการ/ประกอบอาชีพอิสระมาเป็น
เวลานานเท่าใด 10 11 31 52

ประเภทธุรกิจ 10 11 31

52

อายุ 10 11 31 52

การบัญชี รวม

เพศ 10 11 31

การท่องเท่ียว การโรงแรมและการท่องเท่ียว
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ตอนท่ี 2 ความคิดเห็นของผู้ประกอบการ / นายจ้างท่ีมีต่อบัณฑิตผู้ส าเร็จการศึกษาจากมหาวิทยาลัยฯ

หลักสูตร

คุณลักษณะ/พฤติกรรมท่ีแสดงออก

จ่านวนบัณฑิตที ได้รับการประเมิน (คน) 10 11 31 52
จ่านวนบัณฑิตที ส่าเร็จการศึกษา (คน) 34 37 67 138

ผลรวมของคะแนนที ได้จากการประเมิน (คะแนนดิบ) 1,455 1,453 4,347 8,122
จ่านวนข้อค่าถาม 31 31 31 31
ผลรวมของค่าคะแนนที ได้จากการประเมินบัณฑิต 46.94 46.87 140.23 262
คะแนนท่ีได้ 4.70 4.26 4.53 4.52
1.ด้านคุณธรรม จริยธรรม 4.86 4.45 4.58 4.61

4.80 4.55 4.61 4.62
4.80 4.36 4.58 4.59
4.90 4.36 4.52 4.55
4.90 4.45 4.55 4.60
4.90 4.55 4.65 4.67

2.ด้านความรู้ 4.72 4.33 4.54 4.54
4.70 4.27 4.48 4.50
4.70 4.45 4.58 4.59
4.60 4.55 4.55 4.57
4.70 4.18 4.48 4.48
4.90 4.18 4.61 4.59

3.ด้านทักษะทางปัญญา 4.74 4.27 4.60 4.57
4.70 4.18 4.55 4.52
4.80 4.27 4.61 4.59
4.90 4.27 4.65 4.62
4.50 4.36 4.61 4.55
4.80 4.27 4.58 4.57

4.ด้านทักษะความสัมพันธ์ระหว่างบุคล และความ
รับผิดชอบ 4.66 4.16 4.48 4.48

4.60 4.09 4.48 4.45

37.68

การบัญชี รวม/เฉล่ีย

ร้อยละของบัณฑิตท่ีได้รับการประเมิน
 (ไม่น้อยกว่าร้อยละ 20) 29.41 29.73 46.27

การท่องเท่ียว การโรงแรมและการท่องเท่ียว
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4.70 4.09 4.48 4.48
4.70 4.18 4.48 4.50
4.70 4.27 4.45 4.50
4.60 4.18 4.48 4.48

5. ด้านทักษะการวิเคราะห์เชิงตัวเลข การส่ือสาร และ
การใช้เทคโนโลยีสารสนเทศ 4.56 4.11 4.53 4.47

4.70 4.27 4.65 4.59
4.50 4.09 4.58 4.48
4.50 3.91 4.48 4.41
4.60 4.09 4.52 4.48
4.50 4.18 4.42 4.38

6.ด้านอัตลักษณ์ความเป็นบัณฑิต มทร.ศรีวิชัย 4.63 4.24 4.43 4.45
ทักษะปฏิบัติ

4.60 4.27 4.39 4.43
4.60 4.18 4.45 4.45
4.60 4.18 4.45 4.43
4.70 4.36 4.42 4.48

ทักษะการส่ือสาร
4.70 4.18 4.45 4.45
4.60 4.27 4.42 4.43

ตอนท่ี 3 ข้อเสนอแนะอ่ืน ๆ

หลักสูตร

ข้อเสนอแนะ

อยากให้เน้นเกี ยวกับภาษาต่างประเทศเยอะๆจะได้
เอาไปปรับใช้ในการท่างาน

ควรเพิ มพูนความรู้ด้านภาษากับคอมพิวเตอร์ให้กับ
นักศึกษา

สอนนักศึกษาดีมาก จนได้ใช้ชีวิตในสังคมที ดี

ดีมาก
อยากให้เน้นปฎิบัติเยอะๆ
ความรู้ที อาจารย์ทุกท่านได้สอนน่ามาใช้ใน
ชีวิตประจ่าวันได้

3.1 ข้อเสนอนะเกี ยวกับการปฏิบัติงานของบัณฑิต
มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย

-

การท่องเท่ียว การโรงแรมและการท่องเท่ียว การบัญชี
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หลักสูตร

ข้อเสนอแนะ
การท่องเท่ียว การโรงแรมและการท่องเท่ียว การบัญชี

. อยากให้ปรับหลักสูตรดีๆข้ึนๆไปค่ะ

อยากให้มุ่งเน้นสอนให้นักศึกษามองเห็นถึงการ
ท่างานจริง

ภาษาอังกฤษในการท่างานต้องให้ฝึกปฏิบัติ
มากกว่าน้ี

พัฒนาหลักสูตร พัฒนาอาจารย์

- ด้านความรู้ความสามารถด้านวิชาการวิชาชีพ นักศึกษา มีความรับผิดชอบในหน้าที ดีเยี ยม ไม่
บกพร่องในส่วนใด

ตรงต่อเวลา ปฏิบัติในกฎระเบียบ แต่งกายสุภาพ
เรียบร้อย

3.1 ข้อเสนอนะเกี ยวกับการปฏิบัติงานของบัณฑิต
มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย

-

3.2 ข้อเสนอแนะเกี ยวกับคุณลักษณะของบัณฑิต
มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย

-

user
Typewritten Text
54



รายงานของวิทยาลัยเทคโนโลยีอุตสาหกรรมและการจัดการ

ตอนท่ี 1 ข้อมูลท่ัวไปของผู้ตอบแบบสอบถาม

หลักสูตร

ประเด็น

ชาย 0 0 2 1 0 1 4
หญิง 1 0 2 0 4 3 10

ต ่ากว่า 25 ปี 0 0 0 0 0 0 0
25-30 ปี 0 0 0 0 0 0 0
31-35 ปี 0 0 0 0 0 0 0
36-40 ปี 0 0 0 0 0 0 0
41-45 ปี 0 0 0 0 0 0 0
46-50 ปี 0 0 0 0 0 0 0
51-55 ปี 0 0 0 0 0 0 0
56-60 ปี 0 0 0 0 0 0 0
60 ปีข้ึนไป 0 0 0 0 0 0 0

ธุรกิจการผลิต 0 0 0 0 0 1 1
ธุรกิจบริการ 0 0 1 0 4 0 5
ธุรกิจซ้ือมาขายไป 1 0 1 0 0 0 2
ธุรกิจการเกษตร 0 0 0 1 0 0 1
อื นๆ 0 0 2 0 0 3 5

น้อยกว่า 3 เดือน 1 0 1 0 0 1 3
3-6 เดือน 0 0 0 1 0 1 2
6-9 เดือน 0 0 0 0 1 1 2
9-12 เดือน 0 0 0 0 0 0 0
1 ปีข้ึนไป 0 0 3 0 3 1 7

4 14

ท่านเป็นผู้ประกอบการ/ประกอบอาชีพอิสระมาเป็น
เวลานานเท่าใด 1 0 4 1 4 4 14

ประเภทธุรกิจ 1 0 4 1 4

4 14อายุ 1 0 4 1 4

รวม

เพศ 1 0 4 1 4 4 14

การจัดการ วิศวกรรมโยธา วิศวกรรมไฟฟ้า ระบบสารสนเทศทางธุรกิจ
การโรงแรมและการ

ท่องเท่ียว
การบัญชี
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ตอนท่ี 2 ความคิดเห็นของผู้ประกอบการ / นายจ้างท่ีมีต่อบัณฑิตผู้ส าเร็จการศึกษาจากมหาวิทยาลัยฯ

หลักสูตร

คุณลักษณะ/พฤติกรรมท่ีแสดงออก

จ่านวนบัณฑิตที ได้รับการประเมิน (คน) 1 0 4 1 4 4 14
จ่านวนบัณฑิตที ส่าเร็จการศึกษา (คน) 10 4 7 4 22 21 68

ผลรวมของคะแนนที ได้จากการประเมิน (คะแนนดิบ) 150 0 609 124 492 607 1,982
จ่านวนข้อค่าถาม 31 31 31 31 31 31 31
ผลรวมของค่าคะแนนที ได้จากการประเมินบัณฑิต 4.84 0 19.65 4 15.87 19.58 63.94
คะแนนท่ีได้ 4.83 0.00 4.91 4.00 3.98 4.90 4.57
1.ด้านคุณธรรม จริยธรรม 5.00 0.00 5.00 4.00 4.35 5.00 4.74

5.00 0.00 5.00 4.00 4.25 5.00 4.71
5.00 0.00 5.00 4.00 4.25 5.00 4.71
5.00 0.00 5.00 4.00 4.50 5.00 4.79
5.00 0.00 5.00 4.00 4.50 5.00 4.79
5.00 0.00 5.00 4.00 4.25 5.00 4.71

2.ด้านความรู้ 5.00 0.00 4.80 4.00 4.05 4.90 4.57
5.00 0.00 5.00 4.00 4.00 5.00 4.64
5.00 0.00 4.75 4.00 4.25 5.00 4.64
5.00 0.00 4.75 4.00 4.00 4.75 4.50
5.00 0.00 4.75 4.00 4.00 5.00 4.57
5.00 0.00 4.75 4.00 4.00 4.75 4.50

3.ด้านทักษะทางปัญญา 5.00 0.00 4.95 4.00 4.00 4.95 4.61
5.00 0.00 5.00 4.00 4.00 5.00 4.64
5.00 0.00 5.00 4.00 4.00 5.00 4.64
5.00 0.00 5.00 4.00 4.25 4.75 4.64
5.00 0.00 4.75 4.00 4.00 5.00 4.57
5.00 0.00 5.00 4.00 3.75 5.00 4.57

4.ด้านทักษะความสัมพันธ์ระหว่างบุคล และความ
รับผิดชอบ 4.00 0.00 4.95 4.00 3.85 4.85 4.47

4.00 0.00 5.00 4.00 3.75 4.75 4.43

รวม/เฉล่ีย

ร้อยละของบัณฑิตท่ีได้รับการประเมิน 
(ไม่น้อยกว่าร้อยละ 20) 10.00 0.00 57.14 25.00 18.18 19.05 20.59

การจัดการ วิศวกรรมโยธา วิศวกรรมไฟฟ้า ระบบสารสนเทศทางธุรกิจ
การโรงแรมและการ

ท่องเท่ียว
การบัญชี
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4.00 0.00 5.00 4.00 4.00 4.75 4.50
4.00 0.00 5.00 4.00 4.00 4.75 4.50
4.00 0.00 4.75 4.00 3.75 5.00 4.43
4.00 0.00 5.00 4.00 3.75 5.00 4.50

5. ด้านทักษะการวิเคราะห์เชิงตัวเลข การส่ือสาร และ
การใช้เทคโนโลยีสารสนเทศ 5.00 0.00 4.85 4.00 3.85 4.80 4.50

5.00 0.00 4.75 4.00 4.00 5.00 4.57
5.00 0.00 4.75 4.00 4.00 4.75 4.50
5.00 0.00 5.00 4.00 3.75 4.75 4.50
5.00 0.00 5.00 4.00 3.75 4.75 4.50
5.00 0.00 4.75 4.00 3.75 4.75 4.43

6.ด้านอัตลักษณ์ความเป็นบัณฑิต มทร.ศรีวิชัย 5.00 0.00 4.92 4.00 3.75 4.88 4.51
ทักษะปฏิบัติ

5.00 0.00 5.00 4.00 3.75 5.00 4.57
5.00 0.00 5.00 4.00 3.75 5.00 4.57
5.00 0.00 5.00 4.00 3.75 5.00 4.57
5.00 0.00 5.00 4.00 3.75 4.75 4.50

ทักษะการส่ือสาร
5.00 0.00 4.75 4.00 3.75 4.75 4.43
5.00 0.00 4.75 4.00 3.75 4.75 4.43

ตอนท่ี 3 ข้อเสนอแนะอ่ืน ๆ

หลักสูตร

ข้อเสนอแนะ

- - ดีมากแล้วครับ

- - การปรับตัว3.2 ข้อเสนอแนะเกี ยวกับคุณลักษณะของบัณฑิต
มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย

- - - -

3.1 ข้อเสนอนะเกี ยวกับการปฏิบัติงานของบัณฑิต
มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย

- - - -

การจัดการ วิศวกรรมโยธา วิศวกรรมไฟฟ้า ระบบสารสนเทศทางธุรกิจ
การโรงแรมและการ

ท่องเท่ียว
การบัญชี
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รายงานผลการประเมินความพึงพอใจของบัณฑิต มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย ระดับปริญญาโท รุ่นส าเร็จปีการศึกษา 2564
วัตถุประสงค์ 
1. เพ่ือศึกษาความคิดเห็นของบัณฑิต/มหาบัณฑิต มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย          
ท่ีประกอบการ/ประกอบอาชีพอิสระ มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย ตามกรอบมาตรฐานคุณวุฒิระดับอุดมศึกษาแห่งชาติ (TQF) และคุณลักษณะของบัณฑิต/มหาบัณฑิต
ตามอัตลักษณ์ของมหาวิทยาลัยฯ คือ “มีทักษะการส่ือสาร เช่ียวชาญปฏิบัติ”
2.เพ่ือน าข้อเสนอแนะความคิดเห็นบัณฑิต/มหาบัณฑิต ท่ีเป็นผู้ประกอบการ/ประกอบอาชีพอิสระ ไปใช้ปรับปรุงพัฒนาหลักสูตร/การเรียนการสอน การก าหนดนโยบาย/ทิศทางการด าเนินงานของ  
มหาวิทยาลัยฯ และคุณลักษณะอันพึงประสงค์ของบัณฑิตต่อไป

ตอนท่ี 1 ข้อมูลท่ัวไปของผู้ตอบแบบสอบถาม

หลักสูตร

ประเด็น

ชาย 0 0 1 1
หญิง 0 0 0 0

ต่ ากว่า 25 ปี 0 0 0 0
25-30 ปี 0 0 0 0
31-35 ปี 0 0 0 0
36-40 ปี 0 0 0 0
41-45 ปี 0 0 1 1
46-50 ปี 0 0 0 0
51-55 ปี 0 0 0 0
56-60 ปี 0 0 0 0
60 ปีข้ึนไป 0 0 0 0

ธุรกิจการผลิต 0 0 0 0
ธุรกิจบริการ 0 0 0 0
ธุรกิจซ้ือมาขายไป 0 0 0 0
ธุรกิจการเกษตร 0 0 1 1
อ่ืนๆ 0 0 0 0

การจัดการทรัพยากรและส่ิงแวดล้อม

คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยีการประมง
มทร.ศรีวิชัย

เพศ 0 0

วิศวกรรมโยธา

คณะวิศวกรรมศาสตร์

การเพาะเล้ียงสัตว์น้ าและการจัดการ
ทรัพยากรประมง

คณะเกษตรศาสตร์

1 1

อายุ 0 0 1 1

ประเภทธุรกิจ 0 0 1 0

ท่านเป็นผู้ประกอบการ/ประกอบอาชีพอิสระมาเป็นเวลานานเท่าใด 0 0 1 1
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หลักสูตร

ประเด็น

การจัดการทรัพยากรและส่ิงแวดล้อม

คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยีการประมง
มทร.ศรีวิชัย

วิศวกรรมโยธา

คณะวิศวกรรมศาสตร์

การเพาะเล้ียงสัตว์น้ าและการจัดการ
ทรัพยากรประมง

คณะเกษตรศาสตร์

น้อยกว่า 3 เดือน 0 0 0 0
3-6 เดือน 0 0 0 0
6-9 เดือน 0 0 0 0
9-12 เดือน 0 0 0 0
1 ปีข้ึนไป 0 0 1 1

ตอนท่ี 2 ความคิดเห็นของผู้ประกอบการ / นายจ้างท่ีมีต่อบัณฑิตผู้ส าเร็จการศึกษาจากมหาวิทยาลัยฯ

หลักสูตร

ประเด็น

จ านวนบัณฑิตท่ีได้รับการประเมิน (คน) 0 0 1 1
จ านวนบัณฑิตท่ีส าเร็จการศึกษา (คน) 1 2 3 6

ผลรวมของคะแนนท่ีได้จากการประเมิน (คะแนนดิบ) 0 0 155 420
จ านวนข้อค าถาม 31 31 31 31
ผลรวมของคะแนนท่ีได้จากการประเมินบัณฑิต 0 0 5 13.55
คะแนนท่ีได้ 0.00 0.00 5.00 1.67
1.ด้านคุณธรรม จริยธรรม 0.00 0.00 5.00 1.67

1.มีระเบียบวินัย ตรงต่อเวลา ตามหลักคุณธรรม จริยธรรมและมีจรรยาบรรณ
ในวิชาชีพ 0.00 0.00 5.00 1.67

2.มีความสุภาพเรียบร้อย และให้บริการอย่างประทับใจกับลูกค้าท่ีมาใช้บริการ 0.00 0.00 5.00 1.67
3.มีการปฏิบัติตามระเบียบ กฎ และกฎหมาย ท่ีก าหนด 0.00 0.00 5.00 1.67
4.มีความรับผิดชอบต่อลูกค้าและสังคม 0.00 0.00 5.00 1.67
5.มีความน่าเช่ือถือในการด าเนินธุรกิจ 0.00 0.00 5.00 1.67

ท่านเป็นผู้ประกอบการ/ประกอบอาชีพอิสระมาเป็นเวลานานเท่าใด 0 0 1 1

การจัดการทรัพยากรและส่ิงแวดล้อม

คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยีการประมง
มทร.ศรีวิชัย

ร้อยละของบัณฑิตท่ีได้รับการประเมิน 
(ไม่น้อยกว่าร้อยละ 20) 0.00 0.00

วิศวกรรมโยธา

คณะวิศวกรรมศาสตร์

การเพาะเล้ียงสัตว์น้ าและการจัดการ
ทรัพยากรประมง

คณะเกษตรศาสตร์

33.33 16.67
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หลักสูตร

ประเด็น

การจัดการทรัพยากรและส่ิงแวดล้อม

คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยีการประมง
มทร.ศรีวิชัย

วิศวกรรมโยธา

คณะวิศวกรรมศาสตร์

การเพาะเล้ียงสัตว์น้ าและการจัดการ
ทรัพยากรประมง

คณะเกษตรศาสตร์

2.ด้านความรู้ 0.00 0.00 5.00 1.67

6.มีการจัดการเรียนการสอนเพียงพอท่ีท าให้สามารถเป็นผู้ประกอบการหรือ
การประกอบอาชีพอิสระ 0.00 0.00 5.00 1.67

7.มีการเรียนท้ังรู้ภาคทฤษฎีและภาคปฏิบัติทางวิชาชีพ และสามารถน าไป
ประยุกต์ใช้ในการเป็นผู้ประกอบการหรือการประกอบอาชีพอิสระได้อย่าง
เพียงพอ 0.00 0.00 5.00 1.67

8.สามารถน าความรู้ท่ีได้จากฝึกประสบการณ์วิชาชีพในสถานประกอบการ
น าไปใช้ในการเป็นผู้ประกอบการหรือการประกอบอาชีพอิสระ 0.00 0.00 5.00 1.67

9.ประเมินผลการท าธุรกิจของตนเองได้ท้ังภาคทฤษฎีและภาคปฏิบัติได้อย่าง
ต่อเน่ือง 0.00 0.00 5.00 1.67

10.ประเมินศักยภาพ ความรู้ ความเช่ียวชาญ ของตนเองได้ในการเป็น
ผู้ประกอบการหรือประกอบอาชีพอิสระ 0.00 0.00 5.00 1.67
3.ด้านทักษะทางปัญญา 0.00 0.00 5.00 1.67

11.มีการศึกษาข้อมูลธุรกิจ ความเป็นไปได้ก่อนตัดสินใจลงทุนเสมอ 0.00 0.00 5.00 1.67
12.มีการวางแผนและกระบวนการท างานอย่างเป็นระบบ 0.00 0.00 5.00 1.67

13.เตรียมความพร้อมในการท างานล่วงหน้า และสามารถคาดการณ์หรือแก้ไข
สถานการณ์ได้ทันท่วงที 0.00 0.00 5.00 1.67

14.มีการวิจัยพัฒนาสินค้าและบริการต่าง ๆ ให้ทันสมัยสม่ าเสมอ 0.00 0.00 5.00 1.67

15.มีการใช้วิธีการใหม่ ๆ ในการแก้ปัญหาในการด าเนินธุรกิจ 0.00 0.00 5.00 1.67

4.ด้านทักษะความสัมพันธ์ระหว่างบุคล และความรับผิดชอบ 0.00 0.00 5.00 1.67
16.มีกลยุทธ์การตลาดใหม่ ๆ เพ่ือดึงดูดผู้รับบริการ 0.00 0.00 5.00 1.67
17.สร้างเครือข่ายและแลกเปล่ียนข้อมูลกับธุรกิจอ่ืน ๆ 0.00 0.00 5.00 1.67
18.สามารถแก้ปัญหาเฉพาะหน้าได้ท่วงที 0.00 0.00 5.00 1.67
19.มีการปรับตัวให้เข้ากับการแข่งขันทางธุรกิจ 0.00 0.00 5.00 1.67

20.ชอบความท้าทาย และปรับตัวให้เข้ากับการเปล่ียนแปลงในการแข่งขันทาง
ธุรกิจ ตลอดเวลา 0.00 0.00 5.00 1.67
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หลักสูตร

ประเด็น

การจัดการทรัพยากรและส่ิงแวดล้อม

คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยีการประมง
มทร.ศรีวิชัย

วิศวกรรมโยธา

คณะวิศวกรรมศาสตร์

การเพาะเล้ียงสัตว์น้ าและการจัดการ
ทรัพยากรประมง

คณะเกษตรศาสตร์

5. ด้านทักษะการวิเคราะห์เชิงตัวเลข การส่ือสาร และการใช้เทคโนโลยี
สารสนเทศ 0.00 0.00 5.00 1.67

21.มีการใช้เทคโนโลยีสารสนเทศในการบริหารจัดการธุรกิจ ได้อย่างเหมาะสม 0.00 0.00 5.00 1.67
22.สามารถส่ือสารกับลูกค้าได้อย่างเหมาะสม 0.00 0.00 5.00 1.67

23.มีการคิดค้นเทคนิคการบริหารหรือเทคโนโลยีใหม่ ๆ อย่างสม่ าเสมอ 0.00 0.00 5.00 1.67

24.มีการพัฒนาธุรกิจหรือกิจการ โดยใช้นวัตกรรมและเทคโนโลยีท่ีทันสมัย 0.00 0.00 5.00 1.67

25.สามารถส่ือสารท้ังภาษาไทย และภาษาต่างประเทศ ในการเป็น
ผู้ประกอบการหรือการประกอบอาชีพอิสระ 0.00 0.00 5.00 1.67
6.ด้านอัตลักษณ์ความเป็นบัณฑิต มทร.ศรีวิชัย 0.00 0.00 5.00 1.67
ทักษะปฏิบัติ

26.มีความรู้ ความสามารถและทักษะตามสมรรถนะวิชาชีพเฉพาะทาง 0.00 0.00 5.00 1.67

27.มีความสามารถปฏิบัติงาน คิดค้นส่ิงประดิษฐ์/นวัตกรรมใหม่ ๆ ในการ
ปฏิบัติงาน ให้เกิดประสิทธิภาพ 0.00 0.00 5.00 1.67

28.มีการใช้ความรู้ทางด้านวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยีเป็นฐานในการท างาน
อย่างเหมาะสม 0.00 0.00 5.00 1.67

29.มีการแสวงหาความรู้ใหม่ๆ ในด้านวิชาชีพอย่างสม่ าเสมอและสามารถ
ประยุกต์ใช้ความรู้ให้เข้ากับการท างานได้อย่างเหมาะสม 0.00 0.00 5.00 1.67
ทักษะการส่ือสาร

30.มีความสามารถในการส่ือสาร ส่ังการ น าเสนอ กับกลุ่มคนหลากหลายได้
อย่างเหมาะสม 0.00 0.00 5.00 1.67

31.มีทักษะการใช้ภาษาไทยและภาษาต่างประเทศในการส่ือสารกับกลุ่มคน
หลากหลายได้อย่างมีประสิทธิภาพ 0.00 0.00 5.00 1.67

ตอนท่ี 3 ข้อเสนอแนะอ่ืน ๆ
3.1 ข้อเสนอแนะเก่ียวกับการเรียนการสอนของมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราช
มงคลศรีวิชัย

- - - -

3.2 ข้อเสนอแนะเก่ียวกับคุณลักษณะของบัณฑิต/มหาบัณฑิตมหาวิทยาลัย
เทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย

- - - -
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